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Señora 

JUEZ CUARENTA Y UNO CIVIL DEL CIRCUITO DE BOGOTÁ 

E.  S.  D. 

 

 

Ref:  

DEMANDANTES :  LAURA DANIELA CUBILLOS ESCOBAR, SANTIAGO 

CUBILLOS ESCOBAR, CAMILO JOSÉ CUBILLOS 

GARCÍA, OSCAR JAVIER CUBILLOS PUENTES y 

ANDRÉS LEONARDO CUBILLOS PUENTES. 

 

DEMANDADA: MARY LUZ CUBILLOS ORTIZ 

 

PROCESO:  DECLARACIÓN DE EXISTENCIA, CONSTITUCIÓN, 

DECLARACIÓN Y LIQUIDACIÓN DE SOCIEDAD DE 

HECHO. 

 

 Radicado:  11001310304120210046000 

 

Asunto: Contestación de Demanda 

CAMILO ALEJANDRO ALVARADO GÓMEZ, mayor de edad, domiciliado en la 

ciudad de Bogotá D.C., identificado como aparece al pie de mi firma, abogado en ejercicio, 

actuando en mi calidad de apoderado judicial de MARY LUZ CUBILLOS ORTIZ, mayor 

de edad, domiciliada en Bogotá, identificada con la C.C. 41.579.823, demandada en el proceso 

de la referencia, obrando dentro de término, conforme a la notificación recibida el 18 de mayo 

de 2022 por la parte demandante, de forma respetuosa me permito presentar a su señoría 

contestación de la demanda de la referencia en los siguientes términos: 

I. EN CUANTO A LOS HECHOS 

Al HECHO PRIMERO: Son varios hechos y especulaciones, de tal manera que se 

procederá a contestar cada afirmación independientemente. 

1. No tiene sentido jurídico poner como un hecho, de la parte encargada de probar su 

dicho “Con fecha enero 2.004 (sic), O LA FECHA QUE SE LOGRE 

DEMOSTRAR”. Con respecto a esto baste decir que no existe una sociedad de hecho 

entre mi cliente y el señor IDOLFO CUBILLOS.   

 

2. En cuanto a la supuesta sociedad de hecho que alega existir entre IDOLFO 

CUBILLOS ORTIZ, MARY LUZ CUBILLOS ORTIZ y METODIO SALAZAR con 

respecto a FERRESALITRE, no es cierto que hubiera sociedad de hecho, lo que hubo 

fue un contrato de cuentas en participación que se extinguió al momento de vender 

dicho establecimiento de comercio y proceder al pago de las participaciones de los 

señores IDOLFO CUBILLOS y METODIO SALAZAR. 
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3. Corolario de lo anterior, al no existir la sociedad de hecho, no es cierto que tenga 

domicilio en Bogotá, y que tenga por “objeto principal” la comercialización, 

adquisición de bienes inmuebles, creación, adquisición y compra de establecimientos 

comerciales. 

 

4. Tampoco es cierto que el establecimiento de comercio RESTAURANTE OPORTO 

esté afecto a una sociedad de hecho con los señores IDOLFO CUBILLOS y/o 

METODIO SALAZAR. 

 

5. Tampoco es cierto que el establecimiento de comercio VARIEDADES OPORTO esté 

afecto a una sociedad de hecho con los señores IDOLFO CUBILLOS y/o METODIO 

SALAZAR. 

 

6. Tampoco es cierto que el inmueble ubicado en la Cra 68D No. 22B – 71 LOCAL 2, 

adquirido por leasing por mi poderdante, haya sido parte de una sociedad de hecho con 

los señores IDOLFO CUBILLOS y/o METODIO SALAZAR. 

 

7. No es cierto que el contrato de leasing se haya hecho “en nombre de la sociedad 

conformada por esta y su extinto hermano IDOLFO CUBILLOS LEÓN (sic)” 

Al HECHO SEGUNDO: No es cierto, no existe dicha sociedad de hecho. 

Al HECHO TERCERO: No es un hecho, es una definición legal, que utiliza 

equivocadamente como hecho un modelo de demanda que se encuentra en 

https://vlex.com.co/vid/disolucion-liquidacion-judicial-hecho-61784661. Sin embargo, con 

respecto a que “es el caso que nos ocupa”, no es cierto, no existe la tal sociedad de hecho. 

Al HECHO CUARTO: En cuanto a la primera parte “Los negocios celebrados a nombre 

de todos o de algunos, o de alguno de los socios que integran la sociedad” lo omitiré debido 

a que no tiene sentido dentro del hecho, ahora, con respecto a la afirmación de que los 

bienes y patrimonio de mi cliente están afectos a una sociedad de hecho, No es cierto. La 

parte demandante llega al absurdo de pretender que todo bien que hubiera podido adquirir 

mi cliente y cualquier negocio que haya emprendido hubiera sido adquirido y producido 

exclusivamente por una supuesta sociedad con el señor IDOLFO CUBILLOS, siendo que 

mi cliente invirtió sus propios dineros y su pensión para el pago del mencionado leasing. 

Al HECHO QUINTO: No es cierto, no existe contabilidad de la supuesta sociedad de 

hecho. 

Al HECHO SEXTO: Es, precisamente como lo expone el demandante una suposición. Sin 

embargo, reiteramos: no es cierto que exista una sociedad de hecho. Por el contrario, la 

https://vlex.com.co/vid/disolucion-liquidacion-judicial-hecho-61784661
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señora MARY LUZ CUBILLOS ha efectuado todas sus declaraciones y pagos de 

impuestos como corresponde a la realidad, es decir, como persona natural, sin que exista la 

tal sociedad de hecho. 

AL HECHO SÉPTIMO: Además de tratarse de un hecho que no es cierto, incluye una 

especulación absurda que no tiene sustento. 

Al HECHO OCTAVO: No es cierto. Nuevamente la parte demandante se encuentra 

especulando acerca de un supuesto dictamen pericial, un supuesto balance de una sociedad 

de hecho que no existe. 

Al HECHO NOVENO: No es un hecho, es una cita normativa. Sin embargo, seguimos 

siendo enfáticos en el sentido de que no existe sociedad de hecho y, en consecuencia, la tal 

liquidación tampoco es a lugar. 

Al HECHO DÉCIMO: Pese a que no entendemos por qué la parte demandante cita al 

derogado Código General del Proceso y luego cita las normas actuales (que no 

corresponden enteramente al texto citado, aunque los efectos pueden ser iguales), 

manifestamos a su señoría que no se trata de un hecho, sino de una cita normativa. En este 

sentido, debemos decir que es cierto que el artículo 524 y siguientes del Código General del 

Proceso regulan la liquidación de sociedades. 

Al HECHO UNDÉCIMO: No nos constan las diferencias que haya entre los herederos del 

señor IDOLFO CUBILLOS ORTIZ. En cuanto a las otras afirmaciones: 

1. No es cierto que el señor IDOLFO CUBILLOS ORTIZ fuera socio. 

2. No entendemos qué tiene que ver esto con “proceder directamente y de común acuerdo 

a declarar la disolución y practicar la liquidación de la sociedad” 

3. Insistimos en que no existe sociedad de hecho. 

4. No entendemos a qué se refiere el demandante con “razón por la cual se hace 

indispensable que aquella y ésta se declaren y practiquen, en su orden, judicialmente” o 

qué efectos pretende al concatenar esto con un conflicto interno entre los herederos del 

demandante. 

Al HECHO DÉCIMO SEGUNDO: No es cierto. La señora MARY LUZ CUBILLOS 

pagó por muchos años un préstamo que le hizo el señor IDOLFO CUBILLOS ORTIZ y, 

aunque lo había pagado hacía ya bastante tiempo, quiso seguir pagándole a su hermano en 

agradecimiento a su apoyo. En cuanto a las pruebas, estas se debatirán en el proceso y nos 

pronunciaremos sobre ellas más adelante. 

Al HECHO DÉCIMO TERCERO: No es cierto. Cada uno de los hermanos CUBILLOS 

ORTIZ tenía sus propios negocios, bienes e ingresos. Tenga su señoría como indicio de 

esto que la parte demandante solo presenta los bienes de mi poderdante y no los del señor 

IDOLFO CUBILLOS ORTIZ en este proceso. 
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Al HECHO DÉCIMO CUARTO: Es cierto que elevó el mentado derecho de petición, 

pero también que se contestó en escrito de fecha 9 de noviembre de 2021, situación que al 

parecer no informó posteriormente al despacho, a pesar de que acompaña la respuesta a la 

petición a folio 64. 

Al HECHO DÉCIMO QUINTO: Es cierto que tenga poder otorgado por los herederos 

del difunto señor IDOLFO CUBILLOS. No es cierto que estén legitimados para incoar una 

acción de declaración de existencia, constitución, declaración y liquidación de sociedad de 

hecho. 

II. EN CUANTO A LAS PRETENSIONES: 

Me opongo a todas y cada una de las PRETENSIONES solicitadas en la demanda por 

cuanto no le asiste derecho a la parte demandante. 

Al respecto, me pronunciaré a cada una: 

A la pretensión PRIMERO (sic): Me opongo, toda vez que no existe la mencionada 

sociedad de hecho. 

A la pretensión SEGUNDO (sic): Me opongo, toda vez que, al no existir la mentada 

sociedad de hecho, no se puede declarar la existencia, disuelta y en liquidación. 

A la pretensión TERCERO (sic): Me opongo, toda vez que, al no existir la mentada 

sociedad de hecho, no hay cabida a la tal liquidación y, en gracia de discusión, si la 

sociedad de hecho fuera declarada por su despacho, los socios no serían los herederos, sino 

la sucesión del señor IDOLFO CUBILLOS, de quien también se debería verificar qué 

bienes entran en la supuesta sociedad de hecho, en los términos de universalidad e 

indefinición aplicados por la parte demandante. 

A la pretensión CUARTO (sic): Me opongo, toda vez que el establecimiento de comercio 

OPORTO (sin saber a qué establecimiento se refiere la parte demandante en su petición), 

no forma parte de ninguna sociedad de hecho entre MARY LUZ CUBILLOS e IDOLFO 

CUBILLOS, pues tal sociedad de hecho no existió. 

III. EXCEPCIONES. 

Como excepciones, solicito a su señoría que tenga como tales: 

1. INEXISTENCIA DE SOCIEDAD DE HECHO. 

No se encuentran acreditadas ni en los hechos, ni en las pruebas presentadas por la parte 

demandante los elementos del contrato de sociedad, en los términos del artículo 98 del 

Código de Comercio. 



Página 5 de 11 
 

Lo que tiene la parte demandante es una serie de suposiciones que no determinan cuáles 

fueron los aportes, en qué consistía el animus societatis y cuáles eran las utilidades 

repartidas, ni siquiera pueden definir quiénes eran los socios, ni la época en la que se tuvo 

la supuesta sociedad de hecho. 

Lo que hubo fueron dos negocios jurídicos diversos a la sociedad de hecho: unas cuentas en 

participación sobre el establecimiento de comercio FERRESALITRE y un contrato de 

mutuo que fue pagado en exceso por parte de mi poderdante. 

 

2. FALTA DE LEGITIMACIÓN EN LA CAUSA. 

Sin que se reconozca la existencia de una sociedad de hecho, pongo de presente a su 

señoría que hay indebida representación de la sucesión del señor IDOLFO CUBILLOS y, 

por tanto, los demandantes no están legitimados para impetrar esta demanda. 

Los herederos con respecto a cualquier bien que pueda estar en el patrimonio del causante 

tienen una mera expectativa de derecho y, mientras no se haya decidido sea por trámite 

notarial o por trámite judicial la partición de la sucesión, la sucesión ilíquida deberá ser 

representada conforme lo establecen las disposiciones del Código Civil y del Código 

General del Proceso, situación que se extraña en este proceso. 

Se recuerda su señoría, que el acto de solicitar la disolución y liquidación de una sociedad, 

sea cual sea, es un acto dispositivo que solo le corresponde a quien se haya asignado un 

bien o derecho o a quien represente a todos los herederos determinados e indeterminados. 

  

3. INEXISTENCIA DE PRUEBA. 

Aunque se hace evidente en los hechos de la demanda que todo son “suposiciones” y que 

incluso la parte demandante, contrario a lo que debería afirmar dice “o hasta cuando se 

pruebe”, entre otras afirmaciones gaseosas, se debe reiterar, su señoría que no existen 

pruebas en el escrito de demanda y como se demostrará en el proceso, no hay fundamento 

probatorio o fáctico que sostenga la afirmación de la supuesta sociedad de hecho. 

 

4. FALSA MOTIVACIÓN. 

Como se demostrará en el proceso, su señoría, lo que hay aquí no es una demanda para 

buscar los intereses legítimos de una sociedad de hecho, sino la ambición desmedida que 

pretende apoderarse de bienes que no le corresponden, ni reclamaba, ni pretendía que 

fueran suyos en vida el señor IDOLFO CUBILLOS. 
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5. LA GENÉRICA.  

Como está establecido en el artículo 282 del Código General del Proceso, en caso de que su 

señoría encuentre probados hechos que constituyan una excepción, de forma respetuosa 

solicito que sea reconocida oficiosamente en la sentencia. 

 

IV. PRUEBAS 

DOCUMENTALES: 

De forma respetuosa le solicito a su señoría que tenga como pruebas las siguientes: 

1. Declaración de renta 2020, 2019, 2018 y 2017 de la señora MARY LUZ 

CUBILLOS. 

2. Copia de los pagos de impuestos al consumo del establecimiento RESTAURANTE 

OPORTO de enero de 2021 a abril de 2022. 

3. Copia de los estados financieros de los años 2019, 2020 y 2021 de la señora MARY 

LUZ CUBILLOS. 

4. Certificación del Leasing de la señora MARY LUZ CUBILLOS ORTIZ otorgada 

por el Banco Davivienda. 

5. Certificado de Tradición y Libertad del inmueble ubicado en la Cra 68C No. 22B – 

71 Torre 4 Local 2 de la ciudad de Bogotá D.C. 

TESTIMONIALES: 

Sírvase su señoría decretar el testimonio de las siguientes personas, a fin de que depongan 

sobre los hechos que les constan, según interrogatorio que oralmente les formularé en la 

fecha y hora que para el efecto disponga el despacho, así: 

- FERNANDO CARDONA, mayor de edad, identificado con la C.C. 9.857.516, 

domiciliado en la ciudad de Bogotá, con residencia en la Carrera 43c número 4F-18 

cuarto piso de la ciudad de Bogotá, correo: eltetra840@hotmail.com. A quien le 

consta la forma en la que funciona el restaurante OPORTO y la independencia de la 

señora MARY LUZ CUBILLOS.  

 

- Coronel CARLOS IVAN ROMERO GARCIA, mayor de edad, identificado con la 

C.C. 93.362.237, domiciliado en la ciudad de Bogotá, con residencia en la Calle 

104a No 11B-45 apartamento 405. Edificio Solar Chico, de la ciudad de Bogotá 

D.C., correo: carlosirom@hotmail.com. A quien le consta los préstamos personales 

que tuvo que hacerle a la señora MARY LUZ CUBILLOS para hacer diversos 

pagos de su actividad comercial y conoce las actividades que ha desarrollado la 

señora MARY LUZ CUBILLOS como comerciante y como pensionada del ejército. 
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- ALEJANDRO ORTIZ CUBILLOS, mayor de edad, identificado con la C.C. 

80.024.714, con residencia en la Calle 160 número 72 51 torre uno apartamento 904 

de Bogotá D.C., correo: Grupomultipacksas@gmail.com, hijo de la señora MARY 

LUZ CUBILLOS, quien depondrá sobre los negocios de la señora MARY LUZ 

CUBILLOS y particularmente por lo que alega la parte demandante en el hecho 

SÉPTIMO. 

 

- MARCOLINO BELTRÁN ROJAS, mayor de edad, identificado con la C.C. 

176.898 y TP de Contador No. 85991-T, contador de la señora MARY LUZ 

CUBILLOS, quien puede ser notificado en la Calle 7 # 5 29 torre 6 apto   204 

Alejandria Real, Mosquera, Cundinamarca, correo electrónico 

beltranrojasm@yahoo.es, quien testificará sobre la realidad contable de los negocios 

de la señora MARY LUZ CUBILLOS. 

DECLARACIONES DE PARTE: 

Sírvase su señoría decretar la declaración de parte de BLANCA CECILIA ESCOBAR 

RAMÍREZ, OSCAR JAVIER CUBILLOS PUENTES y ANDRÉS LEONARDO 

CUBILLOS PUENTES, para que absuelvan el interrogatorio que personalmente 

formularé en la fecha y hora que su señoría señale para la respectiva audiencia. 

Los señores OSCAR JAVIER CUBILLOS PUENTES y ANDRÉS LEONARDO 

CUBILLOS PUENTES pueden ser notificados en la dirección : Calle 48 A Sur No. 23 – 

15 apto 101 de la ciudad de Bogotá y correos electrónicos: oscarjaviercoco@hotmail.com y 

cubillosa023@gmail.com, respectivamente. 

PRONUNCIAMIENTO SOBRE LAS PRUEBAS SOLICITADAS POR LA PARTE 

DEMANDANTE: 

1. En cuanto a las pruebas documentales: 

a. Audio y/o conversación vía WHATSAPP:  

i. A lo que parece ser el folio 58, 59 y 60 (folios desordenados) de la demanda se 

encuentran conversaciones que no se señala desde qué número a qué número y 

dentro de qué contexto, cortadas por la mitad. Lo mismo pasa con folio sin número 

visible 

ii. En el lo que parece ser el folio 61 y 62 de la demanda, aparece un texto que está 

completo, sin embargo no se señala desde qué celular y a qué celular se envió. 

iii. Desconocemos si existe un “audio”, del mismo no se nos corrió traslado. 

b. “Certificado de existencia y representación legal y/o documento expedido por la 

cámara de comercio de Bogotá” del Restaurante Oporto. Se debe señalar que 

técnicamente es un certificado de matrícula de establecimiento de comercio. Como 

mailto:beltranrojasm@yahoo.es
mailto:oscarjaviercoco@hotmail.com
mailto:cubillosa023@gmail.com
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no es persona jurídica, sino técnicamente una cosa que es de propiedad de la señora 

MARY LUZ CUBILLOS, no cuenta con personería jurídica y, por tanto no tiene 

representación legal. Se pone de presente, su señoría, que la página 62 del PDF, en 

la que aparece una parte de certificado, está cortada. 

c. Certificado de existencia y representación legal y/o documento expedido por la 

cámara de comercio de Bogotá” de Variedades Oporto. Se debe señalar que 

técnicamente es un certificado de matrícula de establecimiento de comercio. Como 

no es persona jurídica, sino técnicamente una cosa que es de propiedad de la señora 

MARY LUZ CUBILLOS, no cuenta con personería jurídica y, por tanto no tiene 

representación legal. 

d. No es claro a qué establecimiento de comercio corresponde lo que figura como folio 

50 (página 67 del PDF) y folio sin número (página 68 del PDF). 

e. Coadyuvamos la prueba del registro mercantil del señor IDOLFO CUBILLOS. 

f. Para los efectos que considere pertinentes su señoría, dejamos de presente que la 

simple declaración extraproceso de la unión marital de hecho no la constituye y 

requiere declaración judicial, dado que no fue elevada a escritura pública. 

g. Con respecto al certificado de folio de matrícula 307-8189, de forma respetuosa le 

solicito a su señoría que sirva de indicio para la excepción que denominé “FALTA 

DE MOTIVACIÓN”, por cuanto es patente que la parte demandante pretende 

ingresar a una supuesta sociedad de hecho bienes que adquirió mi poderdante desde 

1979. 

h. Con respecto al certificado de folio de matrícula 307-59104, de forma respetuosa le 

solicito a su señoría que sirva de indicio para la excepción que denominé “FALTA 

DE MOTIVACIÓN”, por cuanto es patente que la parte demandante pretende 

ingresar a una supuesta sociedad de hecho bienes que mi poderdante y sus hermanos 

adquirieron por sucesión. 

i. En cuanto a la “radicación del derecho de petición”, téngase en cuenta que también 

se contestó y la respuesta fue anexada por la parte demandante al proceso. 

j. El certificado de defunción es ilegible, folio 39 (página 44 del pdf), no nos podemos 

pronunciar sobre esta prueba. 

k. El documento que se pretende está como folio 57 está totalmente ilegible, lo cual, 

junto lo manifestado en el literal j invalida el traslado de la demanda, por haberse 

hecho incompleto, también ponemos de presente a su señoría que los folios se 

encuentran en desorden, páginas en blanco y hay hojas que no se sabe a qué 

corresponden, por lo que de forma respetuosa solicitamos se verifique esta 

situación. En su momento, mi poderdante solicitó acceso el expediente y le dijeron 

que no se podía porque estaba al despacho, pero tampoco se le dio el link 

posteriormente a la salida del despacho. 

 

2. En cuanto a los testimonios: Nos pronunciaremos en su oportunidad procesal. 
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3. En cuanto a la inspección judicial: De forma respetuosa le solicito al despacho que 

se rechace la solicitud de prueba, en tanto no cumple con los requisitos establecidos 

en los artículos 236 y 237 del Código General del Proceso. 

 

4. En cuanto a la supuesta pericia: En el escrito de demanda que nos fue notificado el 

18 de mayo de 2022 no se encuentra escrito de pericia. 

 

V. PRONUNCIAMIENTO SOBRE EL JURAMENTO ESTIMATORIO 

El juramento estimatorio presentado por la parte demandante no cumple con los requisitos 

del artículo 206 del Código General del Proceso, particularmente lo relacionado a la 

estimación razonada “discriminando cada uno de sus conceptos”, no se entiende de dónde 

sale el valor de $800.000.000. 

De la misma manera, desde ya declaramos que el valor es $0, pues no existe la mencionada 

sociedad de hecho. 

VI. NOTIFICACIONES 

Para todos los efectos recibiremos notificaciones: 

Mi poderdante la Cra 68 D No. 22B – 71 de la ciudad de Bogotá D.C. o a través del correo 

electrónico salitremaco22@hotmail.com   

El suscrito en su despacho o en la Calle 127 A No. 7C-32 apto 201, Bogotá D.C. Correo 

Electrónico: camiloalvarado@legalnext.co, teléfono: 3158317171. 

 

VII. INDEBIDA NOTIFICACIÓN Y NULIDAD 

De forma respetuosa, considerando lo establecido en el inciso 4 del artículo 8 del Decreto 

806 de 2020, hoy adoptado como legislación permanente en el inciso 4 del artículo 8 de la 

Ley 2213 de 2022, siendo mi cliente afectada al haber sido indebidamente notificada 

conforme al mencionado artículo, pido a su despacho que declare la nulidad de lo actuado, 

incluida la providencia del 10 de junio del año en curso, en la que tiene por notificada a mi 

poderdante, considerando: 

1. Con respecto a la supuesta notificación efectuada el 1 de marzo de 2022. 

En primer lugar, me permito manifestar a su señoría que mi cliente declara que no fue ella 

quien abrió el mentado correo recibido el 1 de marzo de 2022, del cual tuvo conocimiento 

cuando el suscrito profesional del derecho al contestar la demanda encontró el auto 

proferido por su despacho el 10 de junio de 2022. Sin embargo, se debe dejar claro que no 

mailto:salitremaco22@hotmail.com
mailto:camiloalvarado@legalnext.co
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se trata de una notificación en los términos del artículo 8 del Decreto Legislativo 806 de 

2020. 

En este sentido, el inciso primero del artículo 8 del Decreto 806 de 2020, vigente al 1 de 

marzo de 2022 señala:  

“Las notificaciones que deban hacerse personalmente también podrán efectuarse con el 

envío de la providencia respectiva como mensaje de datos a la dirección electrónica o sitio 

que suministre el interesado en que se realice la notificación, sin necesidad del envío de 

previa citación o aviso físico o virtual. Los anexos que deban entregarse para un traslado 

se enviarán por el mismo medio.” (Negrillas y subrayas fuera del texto). 

Como bien lo sabe su señoría, el vocablo “podrán” pertenece a las normas dispositivas, es 

decir, permiten que los sujetos de la ley tomen o no la alternativa suministrada por el texto 

normativo. 

De esta ,amera, le pongo de presente al despacho que el texto del anexo de la comunicación 

enviada el 1 de marzo de 2022, claramente tiene en su primera página una citación para 

notificación personal, tan es así que, tiene el siguiente texto literal: 

“Sírvase comparecer a este Despacho Judicial de inmediato o dentro de los DOS (2) días 

hábiles siguientes a la entrega de esta comunicación, de lunes a viernes con el fin de 

notificarle personalmente la providencia de fecha proferida en 01-12-21 Sin embargo, 

debe tener en cuenta que, debido a la pandemia, los juzgados se encuentran sin atención a 

público presencial, solo virtual, por lo tanto, a fin de que ejerza el derecho a la defensa, y 

dando cumplimiento al Decreto Legislativo No. 806 del 4 de junio de 2020, Usted puede 

contestar: ccto41bt@cendoj.ramajudicial.gov.co” (Negrillas y subrayas fuera del texto) 

En este orden de ideas, no se cumple el presupuesto de la norma y tan es así, que el 18 de 

mayo de 2022 la parte demandante volvió a remitir la notificación artículo 806, esta vez sin 

la citación para notificación personal a la que hace alusión el anexo del correo remitido el 1 

de marzo de 2022. 

Igualmente, se pone de presente a su señoría que dicho traslado no contenía los folios 54 y 

56, y cotejando con la comunicación del 18 de mayo de 2022, faltan los folios posteriores al 

folio 61 que aparecen anunciados en la copia de la cual hablaremos en el siguiente punto. 

Encontrándose, por lo tanto, el supuesto traslado incompleto. 

2. Con respecto a la notificación remitida el 18 de mayo de 2022. 

De forma respetuosa me permito señalar que si bien el 18 de mayo de 2022 mi poderdante 

recibió el correo denominado “Notificacion art. 8 Decreto 806 2020 [id: 27922200015]”, el 

traslado se encuentra incompleto, desordenado y con folios totalmente ilegibles, lo que 

deslegitima la notificación de la que trata el artículo 8 del Decreto 806 de 2020, que señala 

mailto:ccto41bt@cendoj.ramajudicial.gov.co
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en el inciso primero que “Los anexos que deban entregarse para un traslado se enviarán por 

el mismo medio”. Traslado que debe estar completo para garantía del debido proceso. 

Siendo así, su señoría, la notificación a la que hay lugar en este caso es por conducta 

concluyente, si lo tiene a bien, a partir de la fecha en la que se solicitó el link del expediente 

por parte de la señora MARY LUZ CUBILLOS y que a la fecha no le ha sido facilitado por 

su despacho. 

De esta manera, conforme a lo estipulado en el inciso 4 del artículo 8 del Decreto 806 de 

2020, hoy adoptado como legislación permanente en el inciso 4 del artículo 8 de la Ley 

2213 de 2022, de forma respetuosa solicito a su señoría que se tenga como nula la 

notificación efectuada a la señora MARY LUZ CUBILLOS, particularmente lo referente al 

reconocimiento de notificación hecha en el auto del 10 de junio de 2022. 

Tenga como pruebas de esta solicitud de nulidad:  

- Archivo con impresión en pdf del correo del 1 de marzo de 2022. 

- Archivo con el anexo remitido en el correo del 1 de marzo de 2022. 

- Archivo con impresión en pdf del correo del 18 de mayo de 2022. 

- Archivo con el anexo remitido en el correo del 18 de mayo de 2022. 

 

De su señoría. 

 

Cordialmente, 

 

CAMILO ALEJANDRO ALVARADO GÓMEZ 

C.C. 80.092.092 

T.P. 143.751 

20220617cdMC



  Espacio reservado para la DIAN

Renta líquida ordinaria 
del ejercicio

Im
pu

es
to

 s
ob

re
 la

s 
re

nt
as

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
líq

ui
da

s 
gr

av
ab

le
s

Rentas exentas y/o deduc. 
imputables 

Otros 126

2117618254236

      4 1 5 7 9 8 2 3 1 CUBILLOS ORTIZ MARY LUZ 3 2

4 7 6 1    0

1,021,531,000 647,805,000 373,726,000

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

120,000

0

0

120,000

0

0

0

0

0

0

0

0

120,000

0

0

120,000

1,107,388,000

456,000

0

1,050,820,000

56,112,000

0

0

0

0

0

0

0

0

56,112,000

0

0

56,112,000

56,232,000 0 56,232,000 0

0 0 56,232,000 3,298,000

35,450,000

1,128,000

34,322,000

0

34,322,000

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

12,537,000

0

0

0

0

12,537,000

0 0

0 0

12,537,000

0

0

12,537,000

0

0

29,574,000

0

0 0 0 17,037,000

0
  

                    

          

 

PRIVADA

91000815215333

2 0 2 1 -0 8 -2 6 /2 1 :1 9 :2 4

  2 0 2 1 2 1 3 4 9 6 5 6 0 9

2021-08-26 / 09:19:24 PM



980.  Pago total $

1. Año

 996. Espacio para el número interno dela DIAN/ Adhesivo

  Espacio reservado para la DIAN 4. Número de formulario

Renta líquida ordinaria

Impuesto de ganancias ocasionales

Descuento por impuestos pagados en el exterior 
por ganancias ocasionales

Total impuesto a cargo

Anticipo renta liquidado año gravable anterior

Saldo a favor del año gravable anterior sin 
solicitud de devolución y/o compensación

Retenciones año gravable a declarar

Anticipo renta para el año gravable siguiente

Saldo a pagar por impuesto

Sanciones

Total saldo a pagar

Total saldo a favor

(limitadas)

5. Número de Identificación Tributtaria (NIT)                    6.DV 7. Primer apellido 8. Segundo apellido 9. Primer nombre 10. Otros nombres 12.Cod. Dirección 
seccional

Total patrimonio bruto

Deudas

Total patrimonio líquido

28

29

30

Ingresos brutos por rentas de trabajo                                     
(art 103 E.T.)

Ingresos no constitutivos de renta

Costos y deducciones procedentes 
(trabajadores independientes) 

Renta líquida

Renta líquida de trabajo 

31

33

32

Ingresos brutos por rentas de capital 

Ingresos no constitutivos de renta

Costos y deducciones procedentes 

Renta líquida

Pérdida líquida del ejercicio 

Compensaciones por pérdidas rentas de capital

Rentas líquidas pasivas de capital – ECE

Renta líquida de capital

38

39

40

41

47

48

Rentas exentas y deducciones imputables 
(limitadas)

R
en

ta
s 

d
e 

tr
ab

aj
o

R
en

ta
s 

d
e 

ca
p

it
al

Ingresos brutos rentas no laborales 

Devoluciones, rebajas y descuentos

Ingresos no constitutivos de renta

Costos y gastos procedentes

Renta líquida

Rentas exentas y deducciones imputables a las 
rentas no laborales
Rentas exentas y deducciones imputables

Renta líquida ordinaria del ejercicio 

Pérdida líquida del ejercicio

Compensaciones por pérdidas rentas no 
laborales

Rentas líquidas pasivas no laborales – ECE

Renta líquida no laboral

49

50

51

52

53

58

R
en

ta
s 

n
o

 la
b

o
ra

le
s

P
at

ri
m

o
n

io

111. Fracción de año 2020

Rentas exentas y deducciones imputables a las 
rentas de capital

(limitadas)

Renta líquida cédula general 

Rentas exentas y deducciones imputables 
limitadas

Compensaciones por pérdidas año gravable 2016 
yanteriores 

Compensaciones por exceso de renta presuntiva 

63

64

65

61

Ingresos brutos por rentas de pensiones del país y 
del exterior

Ingresos no constitutivos de renta

Renta líquida 

Rentas exentas de pensiones

Renta líquida gravable cédula de pensiones 

Ingresos no constitutivos de renta

1a. Subcédula año 2017 y siguientes numeral 3 
art. 49 del E.T.
2a. Subcédula año 2017 y siguientes parágrafo 2 
art. 49 del E.T. 
Renta líquida pasiva dividendos - ECE y/o 
recibidos del exterior

Rentas exentas de la casilla 79

Ingresos por ganancias ocasionales en el país y 
del exterior

Costos por ganancias ocasionales

Ganancias ocasionales gravables   

General y de pensiones

o Renta presuntiva y de pensiones

Por dividendos y participaciones año 2016

Por dividendos y participaciones año 2017 y 
siguientes, 1a. subcédula 
Por dividendos y participaciones año 2017 y 
siguientes, 2a. subcédula, y otros 

Impuestos pagados en el exterior

Donaciones

Otros

Total descuentos tributarios

69

70

71

72

74

75

79

81

83

84

85

86

88

91

92

94

96

97

98

99

100

101

102

103

104

105

106

Im
pu

es
to

 s
ob

re
 la

s 
re

nt
as

 
líq

ui
da

s 
gr

av
ab

le
s

D
es

cu
en

to
s

Rentas gravables 66

997. Espacio exclusivo para el sello de la entidad recaudadora

C
éd

u
la

 g
en

er
al

C
éd

u
la

 d
e 

p
en

si
o

n
es

C
éd

u
la

 d
e 

d
iv

id
en

d
o

s 
y 

p
ar

ti
ci

p
ac

io
n

es

Renta presuntiva 68

Impuesto neto de renta

L
iq

u
id

ac
ió

n
 p

ri
va

d
a

107. No. Identificación signatario 108. DV

24. Actividad                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
económica 25.Cód. 26. No. Formulario                                                              

anterior
27. Si es beneficiario de un convenio                                                                                                                                                                 
para evitar la doble tributación (Marque"X")

2116632768538

      4 1 5 7 9 8 2 3 1 CUBILLOS ORTIZ MARY LUZ 3 2

4 7 6 1   
966,967,000

307,283,000

659,684,000

0

0

0

0

0

0

0

15,000

0

0

15,000

0

0

0

15,000

0

0

15,000

979,456,000

0

0

917,533,000

61,923,000

0

0

0

61,923,000

0

0

61,923,000

61,938,000

0

61,938,000

0

0
0

61,938,000

8,638,000

22,666,000

3,498,000

19,168,000

0

19,168,000

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

10,372,000

0

0

0

0

10,372,000

0

0

0

0

10,372,000

0

0

10,372,000

0

0

28,223,000

0

0

0

0

17,851,000

  

0
  

                    

          

 

PRIVADA

91000732900244

2 0 2 0 -1 0 -0 5 /1 3 :3 6 :4 6

  2 0 2 0 4 2 1 7 1 2 4 2 9 6

2020-10-05 / 01:36:46 PM



D
at

o
s 

d
el

 
d

ec
la

ra
n

te

 996. Espacio para el número interno dela DIAN/ Adhesivo

  Espacio reservado para la DIAN 4. Número de formulario

1. Año

R
en

ta
 d

e 
p

en
si

o
n

es
P

at
ri

m
o

n
io

107. No. Identificación 
dependiente

108. 
Parentesco105. No. Identificación signatario 106. DV

Renta líquida ordinaria

R
en

ta
s 

d
e 

tr
ab

aj
o

997. Espacio exclusivo para el sello de la entidad recaudadora

R
en

ta
s 

d
e 

ca
p

it
al

Patrimonio bruto 29

Deudas 30

Total patrimonio líquido 31

Ingresos brutos por rentas de trabajo (art 103 E.T.) 32

Ingresos no constitutivos de renta, costos y gastos 
procedentes trabajadores independientes 33

Renta líquida

Renta líquida cedular de trabajo 

Ingresos brutos por rentas de pensiones del país y 
del exterior 38

Ingresos no constitutivos de renta 39

Renta líquida 40

Rentas exentas de pensiones 41

Renta líquida cedular de pensiones 

Ingresos brutos rentas de capital 43

Ingresos no constitutivos de renta 44

Costos y gastos procedentes 45

Renta líquida 46

Rentas líquidas pasivas de capital – ECE

Rentas exentas y deducciones imputables a las 
rentas de capital
Rentas exentas de capital y deducciones 
imputables 

Pérdida líquida del ejercicio 

Compensación por pérdidas 52

Renta líquida cedular de capital 53

Ingresos brutos rentas no laborales 54

Devoluciones, rebajas y descuentos 55

Ingresos no constitutivos de renta 56

Costos y gastos procedentes 57

Renta líquida 58

Rentas líquidas pasivas no laborales – ECE

Rentas exentas y deducciones imputables a las 
rentas no laborales
Rentas exentas no laborales y deducciones 
imputables

Renta líquida ordinaria del ejercicio 

Pérdida líquida del ejercicio 63

Compensaciones

Rentas líquidas gravables no laborales 65

Renta líquida cedular no laboral 66

R
en

ta
s 

n
o

 la
b

o
ra

le
s

67

Ingresos no constitutivos de renta 68

1a. Subcédula año 2017 y siguientes numeral 3 
art. 49 del E.T.
2a. Subcédula año 2017 y siguientes Parágrafo 2  
art. 49 del E.T.
Renta líquida pasiva dividendos - ECE y/o 
recibidos del exterior 72

Rentas exentas dividendos recibidos de  ECE y/o  
recibidos del exterior, de la casilla 72
Rentas líquidas gravables de dividendos y 
participaciones 

R
en

ta
 p

o
r 

d
iv

id
en

d
o

s 
 y

 
p

ar
ti

ci
p

ac
io

n
es

Total rentas líquidas cedulares 75

Renta presuntiva 76R
en

ta
Ingresos por ganancias ocasionales en el país y 
del exterior 77

Costos por ganancias ocasionales

79

Ganancias ocasionales gravables   80

 Im
pu

es
to

 s
ob

re
 la

s 
re

nt
as

 lí
qu

id
as

 c
ed

ul
ar

es
 

De trabajo y de pensiones 81

De capital y no laborales 82

Por dividendos y participaciones año 2016 – 
casilla 69

Impuesto sobre la renta presuntiva 87

Total impuesto sobre la renta liquída 88

D
es

cu
en

to
s Impuestos pagados en el exterior 89

Donaciones 90

Otros

Total descuentos tributarios 92

Impuesto neto de renta

Impuesto de ganancias ocasionales 94

Descuento por impuestos pagados en el exterior 
por ganancias ocasionales 95

Total impuesto a cargo 96

Anticipo renta liquidado año gravable anterior 97

Saldo a favor del año gravable anterior sin 
solicitud de devolución y/o compensación 98

Retenciones año gravable a declarar 99

Anticipo renta para el año gravable siguiente 100

Saldo a pagar por impuesto 101

Sanciones 102

Total saldo a pagar 103

Total saldo a favor 104

Por dividendos y participaciones año 2017 y 
siguientes, 1a, Subcédula
Por dividendos y participaciones año 2017 y 
siguientes, 2a. Subcédula, y otros

84

L
iq

u
id

ac
ió

n
 p

ri
va

d
a

980.  Pago total $

(limitadas)

(limitadas)

(limitadas)

9. Primer nombre 10. Otros nombres5. Número de Identificación Tributaria (NIT)                    6. DV 7. Primer apellido 8. Segundo apellido 12.Cod. Dirección 
seccional

25. Actividad                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
económica 26.Cód. 27. No. Formulario                                                              

anterior
28. Si es beneficiario de un convenio                                                                                                                                                                 
para evitar la doble tributación (Marque"X")

2114600444271

      4 1 5 7 9 8 2 3 1 CUBILLOS ORTIZ MARY LUZ 3 2

4 7 6 1   

894,895,000

319,023,000

575,872,000

0

0

0

0

0

0

21,375,000

2,138,000

19,237,000

19,237,000

0

54,000

0

0

54,000

0

0

0

54,000

0

0

54,000

890,231,000

0

0

823,342,000

66,889,000

0

0

0

66,889,000

0

0

0

66,889,000

0

0

0

0

0

0

0

0

66,943,000

18,802,000

0

0

0

0

0

8,147,000

0

0

0

8,147,000

0

8,147,000

0

0

0

0

8,147,000

0

0

8,147,000

0

1,833,000

25,868,000

0

0

0

0

19,554,000

0  

                    

          

 

PRIVADA

91000648336321

2 0 1 9 -0 9 -3 0 /1 3 :1 4 :1 0

  2 0 1 9 1 3 9 8 2 3 2 9 8 6

2019-09-30 / 01:14:10 PM





5. Número de Identificación Tributaria (NIT)           6. DV

 996. Espacio para adhesivo de la entidad recaudadora 
(Número del adhesivo)

Venta de bienes gravados

Importación de bienes gravados

Servicios gravados

Venta de bienes gravados

7. Primer apellido 8. Segundo apellido 9. Primer nombre 10. Otros nombres

  Espacio reservado para la DIAN
4. Número de formulario

12.Cod. Dirección 
seccional

1. Año

310

997. Espacio exclusivo para el sello 
de la entidad recaudadora

Coloque el timbre de la máquina 
registradora al dorso de este formulario

(Fecha efectiva de la transacción)

3. Período

11. Razón social

983. No. Tarjeta profesional

Firma Contador o Revisor Fiscal.  994. Con salvedades

982. Código Contador o Revisor Fiscal

981. Cód. Representación

Firma del declarante o de quien lo representa

Importación de bienes gravados

8%

24. Cód. 25. No. Formulario anterior

Servicios gravados4%

53. No. Identificación signatario 54. DV

980.  Pago total $      

D
at

o
s 

d
el

 
d

ec
la

ra
n

te

No biodegradable

Nivel 1

Nivel 2

Nivel 3

Nivel 4

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49B
io

d
eg

ra
d

ab
ili

d
ad

Venta de productos transformados a partir de Cannabis

27

28

29

30

31

32

26

16%

T
ar

if
a

Conceptos Base de impuesto

34

35

36

37

38

39

33

Impuesto

IMPUESTO NACIONAL AL CONSUMO DE BOLSAS PLASTICAS

Nivel de impacto al medio ambiente y la salud pública Cantidad de bolsas Impuesto

100%

0%

25%

50%

75%

Saldo a pagar por impuesto

Sanciones

50

51

52L
iq

u
id

ac
. 

p
ri

va
d

a

2 0 2 2  2

3102607181348

      4 1 5 7 9 8 2 3 1 CUBILLOS ORTIZ MARY LUZ

3 2
 

0

0

345,293,000

0

0

0
0

0

0

27,623,000

0

0

0
0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

27,623,000

0

27,623,000

 

0
  

 

          

 

PRIVADA

91000892930174

2 0 2 2 -0 5 -1 2 /2 3 :0 7 :0 8

  2 0 2 2 3 8 7 8 8 1 8 3 2 4

2022-05-12 / 11:07:08 PM



5. Número de Identificación Tributaria (NIT)           6. DV

 996. Espacio para adhesivo de la entidad recaudadora 
(Número del adhesivo)

Venta de bienes gravados

Importación de bienes gravados

Servicios gravados

Venta de bienes gravados

7. Primer apellido 8. Segundo apellido 9. Primer nombre 10. Otros nombres

  Espacio reservado para la DIAN
4. Número de formulario

12.Cod. Dirección 
seccional

1. Año

310

997. Espacio exclusivo para el sello 
de la entidad recaudadora

Coloque el timbre de la máquina 
registradora al dorso de este formulario

(Fecha efectiva de la transacción)

3. Período

11. Razón social

983. No. Tarjeta profesional

Firma Contador o Revisor Fiscal.  994. Con salvedades

982. Código Contador o Revisor Fiscal

981. Cód. Representación

Firma del declarante o de quien lo representa

Importación de bienes gravados

8%

24. Cód. 25. No. Formulario anterior

Servicios gravados4%

53. No. Identificación signatario 54. DV

980.  Pago total $      

D
at

o
s 

d
el

 
d

ec
la

ra
n

te

No biodegradable

Nivel 1

Nivel 2

Nivel 3

Nivel 4

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49B
io

d
eg

ra
d

ab
ili

d
ad

Venta de productos transformados a partir de Cannabis

27

28

29

30

31

32

26

16%

T
ar

if
a

Conceptos Base de impuesto

34

35

36

37

38

39

33

Impuesto

IMPUESTO NACIONAL AL CONSUMO DE BOLSAS PLASTICAS

Nivel de impacto al medio ambiente y la salud pública Cantidad de bolsas Impuesto

100%

0%

25%

50%

75%

Saldo a pagar por impuesto

Sanciones

50

51

52L
iq

u
id

ac
. 

p
ri

va
d

a

2 0 2 2  1

3102606959754

      4 1 5 7 9 8 2 3 1 CUBILLOS ORTIZ MARY LUZ

3 2
 

0

0

299,257,000

0

0

0
0

0

0

23,941,000

0

0

0
0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

23,941,000

0

23,941,000

 

0
  

 

          

 

PRIVADA

91000876313402

2 0 2 2 -0 3 -1 0 /2 3 :1 4 :3 6

  2 0 2 2 1 7 8 2 4 1 1 8 1 3

2022-03-10 / 11:14:36 PM



5. Número de Identificación Tributaria (NIT)           6. DV

 996. Espacio para adhesivo de la entidad recaudadora 
(Número del adhesivo)

Venta de bienes gravados

Importación de bienes gravados

Servicios gravados

Venta de bienes gravados

7. Primer apellido 8. Segundo apellido 9. Primer nombre 10. Otros nombres

  Espacio reservado para la DIAN
4. Número de formulario

12.Cod. Dirección 
seccional

1. Año

310

997. Espacio exclusivo para el sello 
de la entidad recaudadora

Coloque el timbre de la máquina 
registradora al dorso de este formulario

(Fecha efectiva de la transacción)

3. Período

11. Razón social

983. No. Tarjeta profesional

Firma Contador o Revisor Fiscal.  994. Con salvedades

982. Código Contador o Revisor Fiscal

981. Cód. Representación

Firma del declarante o de quien lo representa

Importación de bienes gravados

8%

24. Cód. 25. No. Formulario anterior

Servicios gravados4%

53. No. Identificación signatario 54. DV

980.  Pago total $      

D
at

o
s 

d
el

 
d

ec
la

ra
n

te

No biodegradable

Nivel 1

Nivel 2

Nivel 3

Nivel 4

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49B
io

d
eg

ra
d

ab
ili

d
ad

Venta de productos transformados a partir de Cannabis

27

28

29

30

31

32

26

16%

T
ar

if
a

Conceptos Base de impuesto

34

35

36

37

38

39

33

Impuesto

IMPUESTO NACIONAL AL CONSUMO DE BOLSAS PLASTICAS

Nivel de impacto al medio ambiente y la salud pública Cantidad de bolsas Impuesto

100%

0%

25%

50%

75%

Saldo a pagar por impuesto

Sanciones

50

51

52L
iq
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      4 1 5 7 9 8 2 3 1 CUBILLOS ORTIZ MARY LUZ
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PRIVADA

91000864184548

2 0 2 2 -0 1 -1 3 /1 8 :3 8 :5 6

  2 0 2 2 1 5 8 7 8 5 4 9 8 5

2022-01-13 / 06:38:56 PM



5. Número de Identificación Tributaria (NIT)           6. DV

 996. Espacio para adhesivo de la entidad recaudadora 
(Número del adhesivo)

Venta de bienes gravados

Importación de bienes gravados

Servicios gravados

Venta de bienes gravados

7. Primer apellido 8. Segundo apellido 9. Primer nombre 10. Otros nombres

  Espacio reservado para la DIAN
4. Número de formulario

12.Cod. Dirección 
seccional

1. Año

310

997. Espacio exclusivo para el sello 
de la entidad recaudadora

Coloque el timbre de la máquina 
registradora al dorso de este formulario

(Fecha efectiva de la transacción)

3. Período

11. Razón social

983. No. Tarjeta profesional

Firma Contador o Revisor Fiscal.  994. Con salvedades

982. Código Contador o Revisor Fiscal

981. Cód. Representación

Firma del declarante o de quien lo representa

Importación de bienes gravados

8%

24. Cód. 25. No. Formulario anterior

Servicios gravados4%

53. No. Identificación signatario 54. DV

980.  Pago total $      

D
at
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s 

d
el

 
d
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No biodegradable

Nivel 1

Nivel 2

Nivel 3

Nivel 4

40
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Venta de productos transformados a partir de Cannabis

27
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29

30
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26

16%

T
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a

Conceptos Base de impuesto

34

35

36

37

38

39

33

Impuesto

IMPUESTO NACIONAL AL CONSUMO DE BOLSAS PLASTICAS

Nivel de impacto al medio ambiente y la salud pública Cantidad de bolsas Impuesto

100%

0%

25%

50%

75%

Saldo a pagar por impuesto

Sanciones

50

51

52L
iq

u
id
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. 

p
ri
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d

a

2 0 2 1  6

3102606746617

      4 1 5 7 9 8 2 3 1 CUBILLOS ORTIZ MARY LUZ

3 2
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PRIVADA

91000864184548

2 0 2 2 -0 1 -1 3 /1 8 :3 8 :5 6

  2 0 2 2 1 5 8 7 8 5 4 9 8 5

2022-01-13 / 06:38:56 PM



5. Número de Identificación Tributaria (NIT)           6. DV

 996. Espacio para adhesivo de la entidad recaudadora 
(Número del adhesivo)

Venta de bienes gravados

Importación de bienes gravados

Servicios gravados

Venta de bienes gravados

7. Primer apellido 8. Segundo apellido 9. Primer nombre 10. Otros nombres

  Espacio reservado para la DIAN
4. Número de formulario

12.Cod. Dirección 
seccional

1. Año

310

997. Espacio exclusivo para el sello 
de la entidad recaudadora

Coloque el timbre de la máquina 
registradora al dorso de este formulario

(Fecha efectiva de la transacción)

3. Período

11. Razón social

983. No. Tarjeta profesional

Firma Contador o Revisor Fiscal.  994. Con salvedades

982. Código Contador o Revisor Fiscal

981. Cód. Representación

Firma del declarante o de quien lo representa

Importación de bienes gravados

8%

24. Cód. 25. No. Formulario anterior

Servicios gravados4%

53. No. Identificación signatario 54. DV

980.  Pago total $      

D
at

o
s 

d
el

 
d

ec
la

ra
n

te

No biodegradable

Nivel 1

Nivel 2

Nivel 3

Nivel 4

40

41
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d
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d
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d
ad

Venta de productos transformados a partir de Cannabis
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16%
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a

Conceptos Base de impuesto

34

35

36

37

38

39

33

Impuesto

IMPUESTO NACIONAL AL CONSUMO DE BOLSAS PLASTICAS

Nivel de impacto al medio ambiente y la salud pública Cantidad de bolsas Impuesto

100%

0%

25%

50%

75%

Saldo a pagar por impuesto

Sanciones

50
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52L
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2 0 2 1  4

3102606419967

      4 1 5 7 9 8 2 3 1 CUBILLOS ORTIZ MARY LUZ
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PRIVADA

91000825909176

2 0 2 1 -0 9 -1 0 /0 8 :4 2 :1 9

  2 0 2 1 3 8 3 6 4 0 9 3 9 3

2021-09-10 / 08:42:19 AM



5. Número de Identificación Tributaria (NIT)           6. DV

 996. Espacio para adhesivo de la entidad recaudadora 
(Número del adhesivo)

Venta de bienes gravados

Importación de bienes gravados

Servicios gravados

Venta de bienes gravados

7. Primer apellido 8. Segundo apellido 9. Primer nombre 10. Otros nombres

  Espacio reservado para la DIAN
4. Número de formulario

12.Cod. Dirección 
seccional

1. Año

310

997. Espacio exclusivo para el sello 
de la entidad recaudadora

Coloque el timbre de la máquina 
registradora al dorso de este formulario

(Fecha efectiva de la transacción)

3. Período

11. Razón social

983. No. Tarjeta profesional

Firma Contador o Revisor Fiscal.  994. Con salvedades

982. Código Contador o Revisor Fiscal

981. Cód. Representación

Firma del declarante o de quien lo representa

Importación de bienes gravados

8%

24. Cód. 25. No. Formulario anterior

Servicios gravados4%

53. No. Identificación signatario 54. DV

980.  Pago total $      

D
at

o
s 

d
el

 
d

ec
la

ra
n

te

No biodegradable

Nivel 1

Nivel 2

Nivel 3

Nivel 4

40

41
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d
eg
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d
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d
ad

Venta de productos transformados a partir de Cannabis
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26

16%
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a

Conceptos Base de impuesto

34

35

36

37

38

39

33

Impuesto

IMPUESTO NACIONAL AL CONSUMO DE BOLSAS PLASTICAS

Nivel de impacto al medio ambiente y la salud pública Cantidad de bolsas Impuesto

100%

0%

25%

50%

75%

Saldo a pagar por impuesto

Sanciones

50
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3102606265567

      4 1 5 7 9 8 2 3 1 CUBILLOS ORTIZ MARY LUZ
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PRIVADA

91000795397261

2 0 2 1 -0 7 -1 1 /1 7 :0 6 :2 9

  2 0 2 1 3 8 6 0 7 6 3 1 3 0

2021-07-11 / 05:06:29 PM



5. Número de Identificación Tributaria (NIT)           6. DV

 996. Espacio para adhesivo de la entidad recaudadora 
(Número del adhesivo)

Venta de bienes gravados

Importación de bienes gravados

Servicios gravados

Venta de bienes gravados

7. Primer apellido 8. Segundo apellido 9. Primer nombre 10. Otros nombres

  Espacio reservado para la DIAN
4. Número de formulario

12.Cod. Dirección 
seccional

1. Año

310

997. Espacio exclusivo para el sello 
de la entidad recaudadora

Coloque el timbre de la máquina 
registradora al dorso de este formulario

(Fecha efectiva de la transacción)

3. Período

11. Razón social

983. No. Tarjeta profesional

Firma Contador o Revisor Fiscal.  994. Con salvedades

982. Código Contador o Revisor Fiscal

981. Cód. Representación

Firma del declarante o de quien lo representa

Importación de bienes gravados

8%

24. Cód. 25. No. Formulario anterior

Servicios gravados4%

53. No. Identificación signatario 54. DV

980.  Pago total $      

D
at

o
s 

d
el

 
d

ec
la

ra
n

te

No biodegradable

Nivel 1

Nivel 2

Nivel 3

Nivel 4

40

41
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46

47

48

49B
io

d
eg

ra
d
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ili

d
ad

Venta de productos transformados a partir de Cannabis
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26

16%

T
ar
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a

Conceptos Base de impuesto

34

35

36

37

38

39

33

Impuesto

IMPUESTO NACIONAL AL CONSUMO DE BOLSAS PLASTICAS

Nivel de impacto al medio ambiente y la salud pública Cantidad de bolsas Impuesto

100%

0%

25%

50%

75%

Saldo a pagar por impuesto

Sanciones
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a

2 0 2 1  2

3102606109695

      4 1 5 7 9 8 2 3 1 CUBILLOS ORTIZ MARY LUZ
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PRIVADA

91000785053418

2 0 2 1 -0 5 -1 2 /1 2 :3 1 :2 3

  2 0 2 1 1 8 5 9 4 1 2 5 6 2

2021-05-12 / 12:31:23 PM



5. Número de Identificación Tributaria (NIT)           6. DV

 996. Espacio para adhesivo de la entidad recaudadora 
(Número del adhesivo)

Venta de bienes gravados

Importación de bienes gravados

Servicios gravados

Venta de bienes gravados

7. Primer apellido 8. Segundo apellido 9. Primer nombre 10. Otros nombres

  Espacio reservado para la DIAN
4. Número de formulario

12.Cod. Dirección 
seccional

1. Año

310

997. Espacio exclusivo para el sello 
de la entidad recaudadora

Coloque el timbre de la máquina 
registradora al dorso de este formulario

(Fecha efectiva de la transacción)

3. Período

11. Razón social

983. No. Tarjeta profesional

Firma Contador o Revisor Fiscal.  994. Con salvedades

982. Código Contador o Revisor Fiscal

981. Cód. Representación

Firma del declarante o de quien lo representa

Importación de bienes gravados

8%

24. Cód. 25. No. Formulario anterior

Servicios gravados4%

53. No. Identificación signatario 54. DV

980.  Pago total $      

D
at

o
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d
el

 
d
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n

te

No biodegradable

Nivel 1

Nivel 2

Nivel 3

Nivel 4
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Venta de productos transformados a partir de Cannabis
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16%
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Conceptos Base de impuesto

34

35

36

37
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39

33

Impuesto

IMPUESTO NACIONAL AL CONSUMO DE BOLSAS PLASTICAS

Nivel de impacto al medio ambiente y la salud pública Cantidad de bolsas Impuesto

100%

0%

25%

50%

75%

Saldo a pagar por impuesto
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3102605944126

      4 1 5 7 9 8 2 3 1 CUBILLOS ORTIZ MARY LUZ
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PRIVADA

91000768898711

2 0 2 1 -0 3 -1 1 /0 6 :4 3 :3 9

  2 0 2 1 4 2 2 9 4 1 5 2 9 8

2021-03-11 / 06:43:39 AM



(En Miles de Pesos)

2019 2018
 Variación 
absoluta 

 Variación 
relativa 

ACTIVO
11 EFECTIVO Y EQUIVALENTE DE EFECTIVO 39.906             99.005                    (59.099)           -60%

Caja 1.850               1.385                      465                 34%
Bancos 38.056             97.620                    (59.564)           -61%

 
 CUENTAS POR COBRAR 120.804           58.271                    62.533            107%

13 Clientes 92.581             30.006                    62.575            209%
13 Anticipo de Impuestos 28.223             28.265                    (42)                  -0,15%

14 Inventarios 3.578               3.048                      530                 17%

  
15 ACTIVOS FIJOS 830.902           810.344                  20.558            3%

Construcciones y Edificaciones 684.097           659.009                  25.088            4%
Maquinaria y Equipo 9.125               8.250                      875                 11%
Muebles y Enseres 3.500               3.100                      400                 13%
Equipo de Computacion y Comunicación 3.000               3.000                      -                  0%
Flota y Equipo de Transporte 112.500           115.180                  (2.680)             -2%
Aportes Sociedades 25.000             25.000                    -                  0%
Menos : Depreciación (6.320)              (3.195)                    (3.125)             98%

TOTAL ACTIVO 995.190           970.668                  24.522            3%

PASIVO     
21 Obligaciones Financieras 265.800           257.853                  7.947              3%
22 Proveedores 3.100               2.988                      112                 4%
23 Retenciones y Aportes de Nomina 1.958               1.937                      21                   1%
24 Impuestos Por Pagar 31.091             26.287                    4.804              18%
25 Obligaciones Laborales 5.874               7.112                      (1.238)             -17%

 
TOTAL PASIVO 307.823           296.177                  11.646            4%

  
PATRIMONIO     

31 Capital de Personas Naturales 335.150           340.694                  (5.544)             -2%
36 Resultado Del Ejercicio 176.028           176.189                  (161)                -0,09%
37 Resultado De Ejercicios Anteriores 176.189           157.608                  18.581            12%

TOTAL PATRIMONIO 687.367           674.491                  12.876            2%

TOTAL PASIVO Y PATRIMONIO 995.190           970.668                  24.522            3%

 -                          
-                    

 

MARY LUZ CUBILLOS ORTIZ
C.C. No.41.579.823 De Bogotá
Representante Legal

 MARY LUZ CUBILLOS ORTIZ 
NIT. 41.579.823 - 1

ESTADO DE SITUACION FIANCIERA A 31 DE DICIEMBRE DE 2018 y 2019 NIIF GRUPO 3 PYMES

MARCOLINO BELTRAN ROJAS
C.C. No.176.898 De Alban Cund.
Contador Público   T.P. 85991-T



2019 2018 Variación % Notas

TOTAL INGRESOS 1.025.543 976.685 48.858 5%
INGRESOS OPERACIONALES 990.025 952.470 37.555 4%

Servicios de Restaurante Contratos 897.525 866.070 31.455 4%
Servicios de Restaurante Ventas de Contado 92.500 86.400 6.100 7%
Devoluciones y Descuentos 0 0 0  

  
INGRESOS  NO OPERACIONALES 35.518 24.215 11.303 47%

Rendimientos Financieros 68 54 14 26%
Otros Ingresos 35.450 24.161 11.289 47%

COSTO SERVICIO RESTAURANTE 599.966 567.373 32.593 6%

Servicio de Restaurante 599.966 567.373 32.593 6%

GASTOS OPERACIONALES DE ADMINISTRACION 177.049 163.123 13.926 9%

Gastos de Personal 78.350 75.571 2.779 4%
Honorarios 4.800 4.200 600 14%
Impuestos 13.840 12.648 1.192 9%
Servicios 41.258 37.158 4.100 11%
Gastos Legales 584 442 142 32%
Mantenimiento y Reparaciones 5.680 4.648 1.032 22%
Depreciación 3.125 1.598 1.527 96%
Gastos diversos 29.412 26.858 2.554 10%

    
  

GASTOS NO OPERACIONALES 72.500 70.000 2.500 4%
  

Otros Gastos 72.500 70.000 2.500 4%

UTILIDAD DEL EJERCICIO 176.028 176.189 -161 0%

   
  
  

MARY LUZ CUBILLOS ORTIZ
C.C. No.41.579.823 De Bogotá

Representante Legal Contador Público T.P. 85991-T

 MARY LUZ CUBILLOS OTYIZ 
NIT. 41.579.823 - 1

ESTADO DE RESULTADO INTEGRAL
DEL 1o.  DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE DE 2019 y 2018

MARCOLINO BELTRAN ROJAS
C.C. No.176.898 De Alban Cund.



NOTA 1

CONSTITUCION LEGAL Y FUNCIONAMENTO

MARY LUZ CUBILLOS ORTIZ Inscrita en La Camara De Comercio de Bogotá D.C. con el Registro Mercantil
 En Bogotá D.C. No. 02329775.Junio  11 de 2.013. codigo Ciiu 5611 Actividades Expendio  a  la  mesa de 
 Comidas Preparadas; 5619 Otros Tipos de Expendio de comidas preparadas, 5310  actividades postales
Nacionales
 
NOTA 2

PRINCIPALES POLITICAS Y PRACTICAS CONTABLES

Sistema de Contabilidad

MARY LUZ CUBILLOS ORTIZ .  para  el  registro  de  sus   operaciones  y     la    preparación  de   los   
Estados, Financieros aplicas las normas contables reglamentadas por las leyes Colombianas, utilizando el
Sistema de causaciòn

NOTA 3

Activos Fijos

En este rubro se registran  todos  los  bienes  de  cualquier  naturaleza  que  posee  la  Compañia,  con 
carácter permanente para el desarrollo del giro normal de la entidad.

Los  activos  fijos  son  contabilizados al  costo  de  adquisición y sus adiciones, mejoras y reparaciones
extraordinarias  que  aumenten  significativamente  la  vida  útil  del  activo se  cargarán como mayor valor
del mismo.Su depreciación se calcula sobre la  vida útil  estimada, utilizando  el  método de  linea   recta
 

NOTA  4.  EFECTIVO Y EQUIVALENTES DE EFECTIVO

El  activo  disponible  representa  los  valores que  tiene MARY LUZ CUBILLOS ORTIZ.  a  su disposición  
en las entidades  financieras y que ha recibido en efectivo en el desarrollo de las operaciones.

Efectivo y Equivalentes de Efectivo   
2.019 2.018

Caja General                                                  1.850               1.135           
Caja Menor -                   250              
Cta. Ahorros. Banco Caja Social 5.467               6.611           
Cta. Ahorros. Banco Colpatria 12.771             34.146         
Cta. Ahorros. Bancolombia 12.345             49.185         
Cta. Ahorros. Banco BBVA 2.500               4.702            

Cooperativa Coovitel - Aportes y Ahorros 3.125               2.976            

  
TOTAL DISPONIBLE 38.058 99.005

  
El efectivo y equivalentes de efectivo del año 2019  Disminuyo el -61%versus el año 2018   en $59.565 millones
 

MARY LUZ CUBILLOS ORTIZ
NIT: 41.579.823 - 1

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS NIIF GRUPO 3 PYMES
A  31 DE DICIEMBRE DE 2019- 2018



NOTA 5. CUENTAS POR COBRAR

Encontramos registrados los derechos pendientes de cobro así:

CLIENTES VARIOS 2.019 2.018

Casa Luker 45.678 9.439
Open Market 17.843 6.497
Suppla Long Int. 29.060 14.070
   
SUBTOTAL CLIENTES 92.581 30.006  

  
Las cuentas por cobrar a clientes para el año 2019 se Inrementaron el 209%
 
ANTICIPO DE IMPUESTOS 2.019 2.018

anticipo de Impuestos 28.223 28.265
TOTAL CUENTAS POR COBRAR 120.804 58.271

Para el año 2019 se Generaron Anticipos de Impuestos Saldo a Favor Renta año 2018 $530
 

NOTA 6. INVENTARIOS

La siguiente es la composición de este rubro
2.019 2.018

Materias Primas  3.578 3.048
TOTAL INVENTARIOS 3.578 3.048

Los Inventarios por la compra de productos no Perecedros, para el año 2019, Se Incrementaron en el 17% 

 
NOTA 7. PROPIEDAD, PLANTA Y EQUIPO 

La siguiente es la composición de este rubro
2.019 2.018

Construcciones y Edificaciones    
Ffinca En Ricaurte Cund. 40.000             40.000         
Local 2 Torre 4 420.500           392.478       
Apto 501 y Garaje 225.421           226.531        
Maquinaria y Equipo 9.125               8.250            
Muebles y Enseres 3.500               3.100            
Equipo de Computacion y Comunicación 3.000               3.000            
Flota y Equipo de Transporte   
Camioneta Chevrolet Tracker 50.866             53.370         
Camoneta Kangoo /15 15.400             16.400         
Camoneta Kangoo /16 15.400             16.400         
Camioneta  GranVitara Suzuki 29.010             29.010          

Menos : Depreciación -6.320 -3.195

Aportes En Sociedades Grupo Empresarial Multipack S.A.S 25.000             25.000          
TOTAL PROPIEDAD, PLANTA Y EQUIPO 830.902 810.344

 
 

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS NIIF GRUPO 3 PYMES
A  31 DE DICIEMBRE DE 2019- 2018

con Relación al año 2017

MARY LUZ CUBILLOS ORTIZ
NIT: 41.579.823 - 1



el Rubro de Construcciones y Edificaciones el 4% por la Valorizacion y Disminuyo el Rubro de Vehiculos 
en el -2% $2.680

NOTA 8. OBLIGACIONES FINANCIERAS

Representa los valores por Deudas de A las entidades Bancarias

 2.019 2.018

Bancolombia Cartera Mil 203.554           190.944       
Tarjeta de Credito Falabella 3.976               4.956           
Tarjeta de Credito Éxito 637                  515              
Tarjeta de Credito Colpatria 721                  649              
Cooperativa Coovitel - Hipoteca Local 37.456             39.363         
Funzauto - Vehiculos 19.456             21.426         
TOTAL OBLIGACIONES FIANANCIERAS 265.800 257.853  

   
Las obligaciones Financieras  para el año 2019 Se  incrementaron en el 3% la Adquisición de
compras con las Tarjetas de Credito.
 
Nota: Las Obligaciones Financieras de Bancolombia, Finanzauto y el Pago de la Mecina Prepagada 
         Colsanitas,  estan a cargo de la Empresa. Grupo Empresarial Multipack S.A.S. con Nit:900.746.437-1
         de la Empresa Antes mencionada la Sra Mary Luz Cubillos Ortiz es la Representante Legal y esta 
         Empresa; paga un promedio de Mensual de $7.764 Millones de Pesos M/cte distribuido de la Siguiente
         manera : Bancolombia $5.756 ; Finanzauto $1.171 y Colsanitas $837. por esta Razon, estos rubros, no
         estan reflejados en los Estados Financieros que se presentan Como Persona Natural

NOTA 9. PROVEEDORES

Representa los Valores por pagar a  Proveedores a Diciembre 2019

2.019 2.018

Proveedores Varios 3.100               2.988           

La cuenta por pagar a Proveedores se incrementaron el 4% para el año 2019 Versus El año 2018

NOTA 10. RETENCIONES Y APORTES DE NOMINA

Representa los Valores por pagar de los Aportes Parafiscales a Diciembre 2019

2.019 2.018

Aportes a Salud 700                  674              
Aportes a Pensión 1.258               1.263           

1.958               1.937           

La cuenta de Aportes Parafiscales se Incremento en el 1% para el año 2019 versus el año 2018

A  31 DE DICIEMBRE DE 2019- 2018

Las Propiedades planta y Equipo  para el año 2019 se Incrementaron en el 3% Versus año 2018. En 
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NOTA 11. IMPUESTOS POR PAGAR

Representa los Impuestos por pagar a Impuesto al Consumo I.V.A e I.C.A a Diciembre 2019

2.019 2.018

Impuesto Al Consumo 26.453             21.899         
Impuesto a las Ventas I.V.A. 485                  401              
Impuesto De Industria y Comercio I.C.A. 4.153               3.987           

31.091             26.287         
   

La cuenta De Impuestos por Pagar se Incremento el 18% para el año 2019 Versus El año 2018

NOTA 12. OBLIGACIONES LABORALES

Representa Las provisiones de Prestaciones Sociales año  2018 y Las retenciones de aportes
de Nomina de los Trabajadores

2.019 2.018

Cesantias Consolidadas 4.329               4.635            

Intereses Sobre Cesantias 519                  392               

Vacaciones Consolidadas 1.026               2.085           
 5.874               7.112           

  
La cuenta De Prestaciones Sociales por Pagar Disminuyo en el -17% para el año 2019 Versus El año 
2018

NOTA  13. PATRIMONIO

Capitaql de Personas Naturales

Representa el Capital de Persona Natural  Saldo a Dic. 31/2019 - Dic -31-2018
 

2.019 2.018

Capital de PersonasNaturales 335.150           340.694       
Resultados del Ejercicio 176.028           176.189       
TOTAL PATRIMONIO 511.178 516.883

El capital social para el año 2019 Disminuyo en el 2% por la capitalización de utlitidades de ejercicios 
Anteriores año 2018 equivalentes a -$5.544 millones de pesos; los resultados del Ejercicio 2019 $176.028
 

 
NOTA 14. INGRESOS OPERACIONALES

Ingresos por Servicios de Restaurante
 2.019 2.018

Servicios de Restaurante Contratos 897.525 866.070
Servicios de Restaurante Ventas de Contado 92.500 86.400
TOTAL INGRESOS OPERACIONALES 990.025 952.470
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Los Ingresos Por Servicios de Restaurante se Incrementaron en el 4% con Relación a los Ingresos del Año
2018 equivalentes a $31.555 Millones de Pesos; por la Contatatación con clientes nuevos, Casa Luker
Newel, Brands de Colombia y Terrenum Desarrollo S.A.S. y Las Ventas de Contado Mensuales

NOTA 15. INGRESOS NO OPERACIONALES

Corresponden a Los Ingresos financieros, Por Pension de las fuerzas Militares y Comisiones por Ventas de
otros Productos   

2.019 2.018

Rendimientos Financieros 68 54
Pensión de las Fuerzas Militares 35.450 24.161
TOTAL INGRESOS NO OPERACIONALES 35.518 24.215

Los Ingresos No Operacionales se Incrementaron en el 20% con Relación a los Ingresos no Operacionales
del Año 2018

NOTA 16. COSTOS

Representa el Costo de Ventas por los Servicios de Restaurante, la compra de viveres y Abarrotes, mas los
costos de Entrega de domicilios de Acuerdo a los Convenios con los Clientes, como Suppla Ing Int, Open
Market, Casa Luker etc.
 2.019 2.018

Por Compras e Insumos del Restaurante 599.966 567.373
TOTAL COSTOS 599.966 567.373

Los Costos se Incrementaron en el 6%  para el año 2019 con Relación al año 2018 equivalentes a $32.593
Millones de Pesos M/cte. Para el Manejo de Estas Compras; Se utilizan las Tarjetas de Credito por tal razon
los cupos con los diferentes Bancos son Significativos.

NOTA  17. GASTOS OPERACIONALES 

GASTOS  DE ADMINISTRACION    
2.019 2.018

Gastos de Personal 78.350 75.871  

Honorarios Asesoria Contable 4.800 4.200  

Impuestos Industria y Comercio 13.840 12.648

Servicios Publicos 41.258 37.158

Gastos Legales Renovacion Matricula Mercantil 584 442

Mantenimiento y Reparaciones 5.680 4.648

Depreciaciones 3.125 1.598

Gastos Diversos 29.412 26.858

Subtotal Gastos de Administración 177.049 163.423

  
Los gastos de Administracion para el año 2019 se incrementaron en el 9% versus el año 2018 y equivalen a
$13.926 millones de Pesos M/cte
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NOTA  18. GASTOS NO OPERACIONALES 

OTROS EGRESOS    
2.019 2.018

9.569 8.998
Gastos Intereses 2.890 2.368  
Gravamen Financiero 4x 1000 2.678 2.036
Pagos Fosyga 1.500 1.500
Otros Gastos - Impuesto de Renta 55.863 55.098
TOTAL OTROS EGRESOS  72.500 70.000

   
Los Gastos no operacionales para el año 2019 se Incrementaron en el 4% con relacion al año 2018 y 
equivalen $2.500 Millones de pesos M/cte. Los Gastos Financieros por $11.852 Corresponden a los intereses
y seguros que se pagaron En el año 2019 por el credito hipotecario de la Cooperativa Coovitel. 
 Los Otros Gastos por $55.863 Millones corresponden al  pago a Davivienda por el Lesing  habitacional
 

NOTA  19. UTILIDAD
 2.019 2.018

UTILIDAD DEL EJERCICIO 176.028 176.189

Lautilidad del Ejercicio para el año 2019 Disminuyo en el -0.09 % Versus el año 2018 y eqvivale a $161
 pesos M/cte

 

 

Representante Legal Contador Público   T.P. 85991-T
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(En Miles de Pesos)

2020 2019
 Variación 
absoluta 

 Variación 
relativa 

ACTIVO
11 EFECTIVO Y EQUIVALENTE DE EFECTIVO 81.809             39.906                    41.903            105%

Caja 1.354               1.850                      (496)                -27%
Bancos 80.455             38.056                    42.399            111%

 CUENTAS POR COBRAR 125.295           120.804                  4.491              4%
13 Clientes 95.721             92.581                    3.140              3%
13 Anticipo de Impuestos 29.574             28.223                    1.351              0%

14 Inventarios 3.925               3.578                      347                 10%

  
15 ACTIVOS FIJOS 840.076           830.902                  9.174              1%

Construcciones y Edificaciones 693.221           684.097                  9.124              1%
Maquinaria y Equipo 9.125               9.125                      -                  0%
Muebles y Enseres 3.500               3.500                      -                  0%
Equipo de Computacion y Comunicación 3.000               3.000                      -                  0%
Flota y Equipo de Transporte 115.800           112.500                  3.300              3%
Aportes Sociedades Grupo Multipack SAS 25.000             25.000                    -                  0%
Menos : Depreciación (9.570)              (6.320)                    (3.250)             51%

TOTAL ACTIVO 1.051.105        995.190                  55.915            6%

PASIVO     
21 Obligaciones Financieras 598.782           265.800                  332.982          125%
22 Proveedores 3.125               3.100                      25                   1%
23 Retenciones y Aportes de Nomina 2.345               1.958                      387                 20%
24 Impuestos Por Pagar 36.808             31.091                    5.717              18%
25 Obligaciones Laborales 6.745               5.874                      871                 15%

  
TOTAL PASIVO 647.805           307.823                  339.982          110%

  
PATRIMONIO     

31 Capital de Personas Naturales 136.718           335.150                  (198.432)         -59%
36 Resultado Del Ejercicio 90.554             176.028                  (85.474)           -49%
37 Resultado De Ejercicios Anteriores 176.028           176.189                  (161)                0%

TOTAL PATRIMONIO 403.300           687.367                  (284.067)         -41%

TOTAL PASIVO Y PATRIMONIO 1.051.105        995.190                  55.915            6%

  
-                   -                          

MARY LUZ CUBILLOS ORTIZ
C.C. No.41.579.823 De Bogotá
Representante Legal
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2020 2019 Variación %

TOTAL INGRESOS 1.142.958 1.025.543 117.415 11%
INGRESOS OPERACIONALES 1.107.388 990.025 117.363 12%

Servicios de Restaurante Contratos 1.042.732 897.525 145.207 16%
Servicios de Restaurante Ventas de Contado 64.200 92.500 -28.300 -31%
Devoluciones y Descuentos 456 0 456  

  
INGRESOS  NO OPERACIONALES 35.570 35.518 52 0%

Rendimientos Financieros 120 68 52 76%
Otros Ingresos 35.450 35.450 0 0%

COSTO SERVICIO RESTAURANTE 804.422 599.966 204.456 34%

Servicio de Restaurante 804.422 599.966 204.456 34%

GASTOS OPERACIONALES DE ADMINISTRACION 184.132 177.049 7.083 4%

Gastos de Personal 81.484 78.350 3.134 4%
Honorarios 4.992 4.800 192 4%
Impuestos 14.394 13.840 554 4%
Servicios 42.908 41.258 1.650 4%
Gastos Legales 607 584 23 4%
Mantenimiento y Reparaciones 5.907 5.680 227 4%
Depreciación 3.250 3.125 125 4%
Gastos diversos 30.590 29.412 1.178 4%

    
  

GASTOS NO OPERACIONALES 63.850 72.500 -8.650 -12%
  

Otros Gastos 63.850 72.500 -8.650 -12%

UTILIDAD DEL EJERCICIO 90.554 176.028 -85.474 -49%

   
 

  
MARY LUZ CUBILLOS ORTIZ
C.C. No.41.579.823 De Bogotá

Representante Legal Contador Público T.P. 85991-T
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NOTA 1

CONSTITUCION LEGAL Y FUNCIONAMENTO

MARY LUZ CUBILLOS ORTIZ Inscrita en La Camara De Comercio de Bogotá D.C. con el Registro Mercantil
 En Bogotá D.C. No. 02329775.Junio  11 de 2.013. codigo Ciiu 5611 Actividades Expendio  a  la  mesa de 
 Comidas Preparadas; 5619 Otros Tipos de Expendio de comidas preparadas, 5310  actividades postales
Nacionales
 
NOTA 2

PRINCIPALES POLITICAS Y PRACTICAS CONTABLES

Sistema de Contabilidad

MARY LUZ CUBILLOS ORTIZ .  para  el  registro  de  sus   operaciones  y     la    preparación  de   los   
Estados, Financieros aplicas las normas contables reglamentadas por las leyes Colombianas, utilizando el
Sistema de causaciòn

NOTA 3

Activos Fijos

En este rubro se registran  todos  los  bienes  de  cualquier  naturaleza  que  posee  la  Compañia,  con 
carácter permanente para el desarrollo del giro normal de la entidad.

Los  activos  fijos  son  contabilizados al  costo  de  adquisición y sus adiciones, mejoras y reparaciones
extraordinarias  que  aumenten  significativamente  la  vida  útil  del  activo se  cargarán como mayor valor
del mismo.Su depreciación se calcula sobre la  vida útil  estimada, utilizando  el  método de  linea   recta
 

NOTA  4.  EFECTIVO Y EQUIVALENTES DE EFECTIVO

El  activo  disponible  representa  los  valores que  tiene MARY LUZ CUBILLOS ORTIZ.  a  su disposición  
en las entidades  financieras y que ha recibido en efectivo en el desarrollo de las operaciones.

Efectivo y Equivalentes de Efectivo   
2.020 2.019

Caja General                                                  1.354               1.850           
Caja Menor -                   -              
Cta. Ahorros. Banco Caja Social 34.146             6.967           
Cta. Ahorros. Banco Colpatria -                   12.771         
Cta. Ahorros. Bancolombia 38.032             12.693         
Cta. Ahorros. Banco BBVA 8.277               2.500           
Cooperativa Coovitel - Aportes y Ahorros -                   3.125            

   
TOTAL DISPONIBLE 81.809 39.906  

   
El efectivo y equivalentes de efectivo del año 2020 Se Incremento en el 105% versus el año 2019   en $41.903 millones
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NOTA 5. CUENTAS POR COBRAR

Encontramos registrados los derechos pendientes de cobro así:

CLIENTES VARIOS 2.020 2.019

Casa Luker 46.890 45.678
Open Market 19.345 17.843
Suppla Long Int. 29.486 29.060
   
SUBTOTAL CLIENTES 95.721 92.581  

  
Las cuentas por cobrar a clientes para el año 2020 se Inrementaron el 3%
 
ANTICIPO DE IMPUESTOS 2.020 2.019

anticipo de Impuestos 28.223 28.223
TOTAL CUENTAS POR COBRAR 123.944 120.804

Para el año 2020 se Generaron Anticipos de Impuestos Saldo a Favor Renta año 2019 $1.351
 

NOTA 6. INVENTARIOS

La siguiente es la composición de este rubro
2.020 2.019

Materias Primas  3.578 3.578
TOTAL INVENTARIOS 3.578 3.578

Los Inventarios por la compra de productos no Perecedros, para el año 2019, Se Incrementaron en el 17% 

 
NOTA 7. PROPIEDAD, PLANTA Y EQUIPO 

La siguiente es la composición de este rubro
2.020 2.019

Construcciones y Edificaciones    
Ffinca En Ricaurte Cund. 43.000             40.000         
Local 2 Torre 4 422.500           420.500       
Apto 501 y Garaje 227.721           225.421        
Maquinaria y Equipo 9.125               9.125            
Muebles y Enseres 3.500               3.500            
Equipo de Computacion y Comunicación 3.000               3.000            
Flota y Equipo de Transporte   
Camioneta Chevrolet Tracker 51.345             50.866         
Camoneta Kangoo /15 16.400             15.400         
Camoneta Kangoo /16 16.400             15.400         
Camioneta  GranVitara Suzuki 31.655             29.010          

Menos : Depreciación -9.570 -6.320

Aportes En Sociedades Grupo Empresarial Multipack S.A.S 25.000             25.000          
TOTAL PROPIEDAD, PLANTA Y EQUIPO 840.076 830.902

 
 

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS NIIF GRUPO 3 PYMES
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con Relación al año 2017
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el Rubro de Construcciones y Edificaciones el 4% por la Valorizacion y Disminuyo el Rubro de Vehiculos 
en el -2% $2.680

NOTA 8. OBLIGACIONES FINANCIERAS

Representa los valores por Deudas de A las entidades Bancarias

 2.020 2.019

Bancolombia Cartera Mil 413.124           203.554       
Tarjeta de Credito Falabella 8.467               3.976           
Tarjeta de Credito Éxito 1.548               637              
Tarjeta de Credito Colpatria 1.934               721              
Cooperativa Coovitel - Hipoteca Local 35.479             37.456         
Funzauto - Vehiculos 138.240           19.456         
TOTAL OBLIGACIONES FIANANCIERAS 598.792 265.800  

   
Las obligaciones Financieras  para el año 2020 Se  incrementaron en el 125% la Adquisición de
compras con las Tarjetas de Credito. Y compra vehiculo nuevo
 
Nota: Las Obligaciones Financieras de Bancolombia, Finanzauto y el Pago de la Mecina Prepagada 
         Colsanitas,  estan a cargo de la Empresa. Grupo Empresarial Multipack S.A.S. con Nit:900.746.437-1
         de la Empresa Antes mencionada la Sra Mary Luz Cubillos Ortiz es la Representante Legal y esta 
         Empresa; paga un promedio de Mensual de $10.392 Millones de Pesos M/cte distribuido de la Siguiente
         manera : Bancolombia $7.890 ; Finanzauto $1.567 y Colsanitas $935. por esta Razon, estos rubros, no
         estan reflejados en los Estados Financieros que se presentan Como Persona Natural

NOTA 9. PROVEEDORES

Representa los Valores por pagar a  Proveedores a Diciembre 2020

2.020 2.019

Proveedores Varios 3.125               3.100           

La cuenta por pagar a Proveedores se incrementaron el 1% para el año 2020 Versus El año 2019

NOTA 10. RETENCIONES Y APORTES DE NOMINA

Representa los Valores por pagar de los Aportes Parafiscales a Diciembre 2020

2.020 2.019

Aportes a Salud 1.025               700              
Aportes a Pensión 1.320               1.258           

2.345               1.958           
 

La cuenta de Aportes Parafiscales se Incremento en el 20% para el año 2020 versus el año 2019

A  31 DE DICIEMBRE DE 2020- 2019

Las Propiedades planta y Equipo  para el año 2019 se Incrementaron en el 3% Versus año 2018. En 
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NOTA 11. IMPUESTOS POR PAGAR

Representa los Impuestos por pagar a Impuesto al Consumo I.V.A e I.C.A a Diciembre 2020

2.020 2.019

Impuesto Al Consumo 32.761             26.453         
Impuesto a las Ventas I.V.A. (678)                 485              
Impuesto De Industria y Comercio I.C.A. 4.725               4.153           

36.808             31.091         
   

La cuenta De Impuestos por Pagar se Incremento el 18% para el año 2020 Versus El año 2019

NOTA 12. OBLIGACIONES LABORALES

Representa Las provisiones de Prestaciones Sociales año  2020 y Las retenciones de aportes
de Nomina de los Trabajadores

2.020 2.019

Cesantias Consolidadas 5.124               4.329            

Intereses Sobre Cesantias 615                  519               

Vacaciones Consolidadas 1.006               1.026           
 6.745               5.874           

  
La cuenta De Prestaciones Sociales por Pagar Incremento el 15% para el año 2020 Versus El año 
2019

NOTA  13. PATRIMONIO

Capital de Personas Naturales

Representa el Capital de Persona Natural  Saldo a Dic. 31/2020 - Dic -31-2019
 

2.020 2.019

Capital de Personas Naturales 136.557           335.150       
Resultados del Ejercicio 90.554             176.028       
TOTAL PATRIMONIO 227.111 511.178

El capital social para el año 2020 Disminuyo en el -59% por la Disminucion de las utlitidades del ejercicio
 equivalentes a -$86.574 millones de pesos; los resultados del Ejercicio 2020 $90.564
 

 
NOTA 14. INGRESOS OPERACIONALES

Ingresos por Servicios de Restaurante
 2.020 2.019

Servicios de Restaurante Contratos 1.043.188 897.525
Servicios de Restaurante Ventas de Contado 64.200 92.500
TOTAL INGRESOS OPERACIONALES 1.107.388 990.025
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Los Ingresos Por Servicios de Restaurante se Incrementaron en el 4% con Relación a los Ingresos del Año
2018 equivalentes a $31.555 Millones de Pesos; por la Contatatación con clientes nuevos, Casa Luker
Newel, Brands de Colombia y Terrenum Desarrollo S.A.S. y Las Ventas de Contado Mensuales

NOTA 15. INGRESOS NO OPERACIONALES

Corresponden a Los Ingresos financieros, Por Pension de las fuerzas Militares y Comisiones por Ventas de
otros Productos   

2.020 2.019

Rendimientos Financieros 120 68
Pensión de las Fuerzas Militares 35.450 35.450
TOTAL INGRESOS NO OPERACIONALES 35.570 35.518

Los Ingresos No Operacionales se Incrementaron en el 0,99% con Relación a los Ingresos no Operacionales
del Año 2019

NOTA 16. COSTOS

Representa el Costo de Ventas por los Servicios de Restaurante, la compra de viveres y Abarrotes, mas los
costos de Entrega de domicilios de Acuerdo a los Convenios con los Clientes, como Suppla Ing Int, Open
Market, Casa Luker etc.
 2.020 2.019

Por Compras e Insumos del Restaurante 804.422 599.966
TOTAL COSTOS 804.422 599.966

Los Costos se Incrementaron en el 34%  para el año 2020 con Relación al año 2019 equivalentes a $204.456
Millones de Pesos M/cte. Para el Manejo de Estas Compras; Se utilizan las Tarjetas de Credito por tal razon
los cupos con los diferentes Bancos son Significativos.

NOTA  17. GASTOS OPERACIONALES 

GASTOS  DE ADMINISTRACION    
2.019 2.019

Gastos de Personal 81.484 78.350  

Honorarios Asesoria Contable 4.992 4.800  

Impuestos Industria y Comercio 14.394 13.840

Servicios Publicos 42.908 41.258

Gastos Legales Renovacion Matricula Mercantil 607 584

Mantenimiento y Reparaciones 5.907 5.680

Depreciaciones 3.250 3.125

Gastos Diversos 30.590 29.412

Subtotal Gastos de Administración 184.132 177.049

  
Los gastos de Administracion para el año 2020 se incrementaron en el 4% versus el año 2019 y equivalen a
$7.083 millones de Pesos M/cte
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NOTA  18. GASTOS NO OPERACIONALES 

OTROS EGRESOS    
2.020 2.019

7.216 9.569
Gastos Intereses 5.243 2.890
Gravamen Financiero 4x 1000 2.123 2.678
Pagos Fosyga 1.600 1.500
Otros Gastos - Impuesto de Renta 47.668 55.863
TOTAL OTROS EGRESOS  63.850 72.500

  
Los Gastos no operacionales para el año 2020 disminuyeron en el -12% con relacion al año 2019 y 
equivalen $2.500 Millones de pesos M/cte. Los Gastos Financieros por $12.459 Corresponden a los intereses
y seguros que se pagaron En el año 2020 por el credito hipotecario de la Cooperativa Coovitel. 
 Los Otros Gastos por $47.668 Millones corresponden al  pago a Davivienda por el Lesing  habitacional
 

NOTA  19. UTILIDAD
 2.020 2.019

UTILIDAD DEL EJERCICIO 90.554 176.028

Lautilidad del Ejercicio para el año 2020 Disminuyo en el -49 % Versus el año 2019 y eqvivale a $85.474
 pesos M/cte

 

 

Representante Legal Contador Público   T.P. 85991-T
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(En Miles de Pesos)

2021 2020
 Variación 
absoluta 

 Variación 
relativa 

ACTIVO
11 EFECTIVO Y EQUIVALENTE DE EFECTIVO 29.267             81.809                    (52.542)           -64%

Caja 1.934               1.354                      580                 43%
Bancos 27.333             80.455                    (53.122)           -66%

 CUENTAS POR COBRAR 295.860           125.295                  170.565          136%
13 Clientes 263.792           95.721                    168.071          176%
13 Anticipo de Impuestos 32.068             29.574                    2.494              8%

14 Inventarios 4.325               3.925                      400                 10%
 
  

15 ACTIVOS FIJOS 930.773           840.076                  90.697            11%
Construcciones y Edificaciones 722.443           693.221                  29.222            4%
Maquinaria y Equipo 10.500             9.125                      1.375              15%
Muebles y Enseres 3.900               3.500                      400                 11%
Equipo de Computacion y Comunicación 3.000               3.000                      -                  0%
Flota y Equipo de Transporte 179.000           115.800                  63.200            55%
Aportes Sociedades Grupo Multipack SAS 25.000             25.000                    -                  0%
Menos : Depreciación (13.070)            (9.570)                    (3.500)             37%

TOTAL ACTIVO 1.260.225        1.051.105              209.120          20%

PASIVO     
21 Obligaciones Financieras 588.500           598.782                  (10.282)           -2%
22 Proveedores 3.500               3.125                      375                 12%
23 Retenciones y Aportes de Nomina 2.879               2.345                      534                 23%
24 Impuestos Por Pagar 25.416             36.808                    (11.392)           -31%
25 Obligaciones Laborales 7.450               6.745                      705                 10%

  
TOTAL PASIVO 627.745           647.805                  (20.060)           -3%

  
PATRIMONIO     

31 Capital de Personas Naturales 442.280           136.557                  305.723          224%
36 Resultado Del Ejercicio 99.646             90.554                    9.092              10%
37 Resultado De Ejercicios Anteriores 90.554             176.189                  (85.635)           -49%

TOTAL PATRIMONIO 632.480           403.300                  229.180          57%

TOTAL PASIVO Y PATRIMONIO 1.260.225        1.051.105              209.120          20%

  
-                   -                          

MARY LUZ CUBILLOS ORTIZ
C.C. No.41.579.823 De Bogotá
Representante Legal
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ESTADO DE SITUACION FIANCIERA A 31 DE DICIEMBRE DE 2021 y 2020 NIIF GRUPO 3 PYMES

MARCOLINO BELTRAN ROJAS
C.C. No.176.898 De Alban Cund.
Contador Público   T.P. 85991-T



2021 2020 Variación %

TOTAL INGRESOS 1.561.971 1.142.958 419.013 37%
INGRESOS OPERACIONALES 1.525.753 1.107.388 418.365 38%

Servicios de Restaurante Contratos 1.503.390 1.042.732 460.658 44%
Servicios de Restaurante Ventas de Contado 52.300 64.200 -11.900 -19%
Devoluciones y Descuentos -29.937 456 -30.393  

  
INGRESOS  NO OPERACIONALES 36.218 35.570 648 2%

Rendimientos Financieros 84 120 -36 -30%
Otros Ingresos 36.134 35.450 684 2%

COSTO SERVICIO RESTAURANTE 1.093.400 804.422 288.978 36%

Servicio de Restaurante 1.093.400 804.422 288.978 36%

GASTOS OPERACIONALES DE ADMINISTRACION 298.600 184.132 114.468 62%

Gastos de Personal 122.753 81.484 41.269 51%
Honorarios 5.500 4.992 508 10%
Impuestos 18.833 14.394 4.439 31%
Servicios 57.199 42.908 14.291 33%
Gastos Legales 668 607 61 10%
Mantenimiento y Reparaciones 6.498 5.907 591 10%
Depreciación 3.500 3.250 250 8%
Gastos diversos 83.649 30.590 53.059 173%

    
  

GASTOS NO OPERACIONALES 70.325 63.850 6.475 10%
  

Otros Gastos 70.325 63.850 6.475 10%

UTILIDAD DEL EJERCICIO 99.646 90.554 9.092 10%

   
 

  
MARY LUZ CUBILLOS ORTIZ
C.C. No.41.579.823 De Bogotá
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NOTA 1

CONSTITUCION LEGAL Y FUNCIONAMENTO

MARY LUZ CUBILLOS ORTIZ Inscrita en La Camara De Comercio de Bogotá D.C. con el Registro Mercantil
 En Bogotá D.C. No. 02329775.Junio  11 de 2.013. codigo Ciiu 5611 Actividades Expendio  a  la  mesa de 
 Comidas Preparadas; 5619 Otros Tipos de Expendio de comidas preparadas, 5310  actividades postales
Nacionales
 
NOTA 2

PRINCIPALES POLITICAS Y PRACTICAS CONTABLES

Sistema de Contabilidad

MARY LUZ CUBILLOS ORTIZ .  para  el  registro  de  sus   operaciones  y     la    preparación  de   los   
Estados, Financieros aplicas las normas contables reglamentadas por las leyes Colombianas, utilizando el
Sistema de causaciòn

NOTA 3

Activos Fijos

En este rubro se registran  todos  los  bienes  de  cualquier  naturaleza  que  posee  la  Compañia,  con 
carácter permanente para el desarrollo del giro normal de la entidad.

Los  activos  fijos  son  contabilizados al  costo  de  adquisición y sus adiciones, mejoras y reparaciones
extraordinarias  que  aumenten  significativamente  la  vida  útil  del  activo se  cargarán como mayor valor
del mismo.Su depreciación se calcula sobre la  vida útil  estimada, utilizando  el  método de  linea   recta
 

NOTA  4.  EFECTIVO Y EQUIVALENTES DE EFECTIVO

El  activo  disponible  representa  los  valores que  tiene MARY LUZ CUBILLOS ORTIZ.  a  su disposición  
en las entidades  financieras y que ha recibido en efectivo en el desarrollo de las operaciones.

Efectivo y Equivalentes de Efectivo   
2.021 2.020

Caja General                                                  1.934                             1.354           
Caja Menor -                                 -              
Cta. Ahorros. Banco Caja Social 19.083                           34.146         
Cta. Ahorros. Bancolombia 5.564                             38.032         
Cta. Ahorros. Banco BBVA 2.686                             8.277            

  
TOTAL DISPONIBLE 29.267 81.809  

   
El efectivo y equivalentes de efectivo del año 2021 versus el año 2020  Disminuyo en $52.542 millones
de pesos correspondientes  al -64%  la caja general se incremento en el 43%  para el 2021

MARY LUZ CUBILLOS ORTIZ
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NOTA 5. CUENTAS POR COBRAR

Encontramos registrados los derechos pendientes de cobro así:

CLIENTES VARIOS 2.021 2.020

Casa Luker 45.450 31.540
Open Market 99.262 16.075
Suppla Long Int. 105.000 25.305
C.C:L 14.070 7.535
SUBTOTAL CLIENTES 263.782 80.455  

  
Las cuentas por cobrar a clientes para el año 2021 se incrementaron en el 138%  
 
ANTICIPO DE IMPUESTOS 2.021 2.020

anticipo de Impuestos 32.068 29.574
TOTAL CUENTAS POR COBRAR 295.850 110.029

Para el año 2021 se Generaron Anticipos de Impuestos Saldo a Favor Renta año 2021 $2.494.
y las Retenciones en la fuente por servicios prestados se invrementaron  el 8% Versus el 2020

NOTA 6. INVENTARIOS

La siguiente es la composición de este rubro
2.021 2.020

Materias Primas  4.325 3.935
TOTAL INVENTARIOS 4.325 3.935

Los Inventarios por la compra de productos no Perecedros, para el año 2021, Se Incrementaron en el 10% 

 
NOTA 7. PROPIEDAD, PLANTA Y EQUIPO 

La siguiente es la composición de este rubro
2.021 2.020

Construcciones y Edificaciones    
Ffinca En Ricaurte Cund. 50.000                           38.000         
Local 2 Torre 4 362.478                         337.684       
Apto 501 y Garaje 224.785                         210.964        
Maquinaria y Equipo 10.500                           9.125            
Muebles y Enseres 3.900                             3.500            
Equipo de Computacion y Comunicación 3.000                             3.000            
Flota y Equipo de Transporte 149.000                         95.800         
Camioneta Chevrolet Tracker 53.370                           59.370         
Camoneta Kangoo /15 16.400                           18.400         
Camoneta Kangoo /16 16.400                           18.400         
Camioneta  GranVitara Suzuki 29.010                           30.403          

Menos : Depreciación -13.070 -9.570

Aportes En Sociedades Grupo Empresarial Multipack S.A.S 25.000                           25.000          
TOTAL PROPIEDAD, PLANTA Y EQUIPO 930.773 840.076

  
  

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS NIIF GRUPO 3 PYMES
A  31 DE DICIEMBRE DE 2021- 2020

con Relación al año 2020
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el Rubro de Construcciones y Edificaciones el 11% por la Valorizacion y Disminuyo el Rubro de Vehiculos 
en el -9% $11.393

NOTA 8. OBLIGACIONES FINANCIERAS

Representa los valores por Deudas de A las entidades Bancarias

 2.021 2.020

Bancolombia Cartera Mil 127.666                         130.101       
Leasin habitacional Davivienda 395.600                         395.700       
Tarjeta de Credito Éxito 1.245                             400              
Tarjeta de Credito Colpatria 1.200                             360              
Cooperativa Coovitel - Hipoteca Local 41.363                           49.363         
Funzauto - Vehiculos 21.426                           22.858         
TOTAL OBLIGACIONES FIANANCIERAS 588.500 598.782  

   
Las obligaciones Financieras  para el año 2021 disminuyeron en el -2% la Adquisición de
no hubo prestamos Y compras con las Tarjetas de Credito.
 
Nota: Las Obligaciones Financieras de Bancolombia, Finanzauto y el Pago de la Mecina Prepagada 
         Colsanitas,  estan a cargo de la Empresa. Grupo Empresarial Multipack S.A.S. con Nit:900.746.437-1
         de la Empresa Antes mencionada la Sra Mary Luz Cubillos Ortiz es la Representante Legal y esta 
         Empresa; paga un promedio de Mensual de $7.764 Millones de Pesos M/cte distribuido de la Siguiente
         manera : Bancolombia $5.756 ; Finanzauto $1.171 y Colsanitas $837. por esta Razon, estos rubros, no
         estan reflejados en los Estados Financieros que se presentan Como Persona Natural

NOTA 9. PROVEEDORES

Representa los Valores por pagar a  Proveedores a Diciembre 2018

2.021 2.020

Proveedores Varios 3.500                             3.125           

La cuenta por pagar a Proveedores Aumentaron  12% para el año 2021 Versus El año 2020

NOTA 10. RETENCIONES Y APORTES DE NOMINA

Representa los Valores por pagar de los Aportes Parafiscales a Diciembre 2018

2.021 2.020

Aportes a Salud 1.437                             1.025           
Aportes a Pensión 1.442                             1.320           

2.879                             2.345           
   

La cuenta de Aportes Parafiscales se Incremento en el 23% para el año 2021 versus el año 2020

A  31 DE DICIEMBRE DE 2021- 2020

Las Propiedades planta y Equipo  para el año 2018 se Incrementaron en el 11% Versus año 2017. En 
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NOTA 11. IMPUESTOS POR PAGAR

Representa los Impuestos por pagar a Impuesto al Consumo I.V.A e I.C.A a Diciembre 2021

2.021 2.020

Impuesto Al Consumo 25.681                           30.463         
Impuesto a las Ventas Iva (8.579)                            (1.500)         
Rte Fte 137                                45                
Impuesto De Industria y Comercio I.C.A. 8.179                             7.800           

25.418                           36.808         
   

La cuenta De Impuestos por Pagar Disminuyo el -31% para el año 2021 Versus El año 2020

NOTA 12. OBLIGACIONES LABORALES

Representa Las provisiones de Prestaciones Sociales año  2018 y Las retenciones de aportes
de Nomina de los Trabajadores

2.018 2.017

Cesantias Consolidadas 4.635                             3.456            

Intereses Sobre Cesantias 392                                415               

Vacaciones Consolidadas 2.423                             2.874           
 7.450                             6.745           

   
La cuenta De Prestaciones Sociales por Pagar se Incremento en el 10% para el año 2021 Versus El año 
2020

NOTA  13. PATRIMONIO

Capital de personas Naturales

Representa el Capital de Persona Natural  Saldo a Dic. 31/2021 - Dic -31-2020
 

2.021 2.020

Capital de Personas Naturales 442.280                         136.557       
Resultados del Ejercicio 99.646                           90.554         
TOTAL PATRIMONIO 541.926 227.111

El capital de personas Naturales para el año 2021 se incremento en el 224% por la capitalización de utlitidades 
de ejercicios Anteriores año 2020 equivalentes a $90.554 millones de pesos
 

 
NOTA 14. INGRESOS OPERACIONALES

Ingresos por Servicios de Restaurante
 2.021 2.020

Servicios de Restaurante Contratos 1.533.327 1.043.188
Servicios de Restaurante Ventas de Contado 52.300 64.200
TOTAL INGRESOS OPERACIONALES 1.585.627 1.107.388

MARY LUZ CUBILLOS ORTIZ
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Los Ingresos Por Servicios de Restaurante se Incrementaron en el 13% con Relación a los Ingresos del Año
2017 equivalentes a $110.450 Millones de Pesos; por la Contatatación con clientes nuevos, Casa Luker
Newel, Brands de Colombia y Terrenum Desarrollo S.A.S. y Las Ventas de Contado Mensuales

NOTA 15. INGRESOS NO OPERACIONALES

Corresponden a Los Ingresos financieros, Por Pension de las fuerzas Militares y Comisiones por Ventas de
otros Productos   

2.021 2.020

Rendimientos Financieros 84 120
Pensión de las Fuerzas Militares 36.134 35.450
TOTAL INGRESOS NO OPERACIONALES 36.218 35.570

Los Ingresos No Operacionales se Incrementaron en el 2% con Relación a los Ingresos no Operacionales
del Año 2021

NOTA 16. COSTOS

Representa el Costo de Ventas por los Servicios de Restaurante, la compra de viveres y Abarrotes, mas los
costos de Entrega de domicilios de Acuerdo a los Convenios con los Clientes, como Suppla Ing Int, Open
Market, Casa Luker etc.
 2.021 2.020

Por Compras e Insumos del Restaurante 1.093.400 804.422
TOTAL COSTOS 1.093.400 804.422

Los Costos se Incrementaron en el 36%  para el año 2021 con Relación al año 2020 equivalentes a $288.978
Millones de Pesos M/cte. Para el Manejo de Estas Compras; Se utilizan las Tarjetas de Credito por tal razon
los cupos con los diferentes Bancos son Significativos.

NOTA  17. GASTOS OPERACIONALES 

GASTOS  DE ADMINISTRACION    
2.021 2.020

Gastos de Personal 122.753 81.484  

Honorarios Asesoria Contable 5.500 4.992  

Impuestos Industria y Comercio 18.833 14.394

Servicios Publicos 57.199 42.908

Gastos Legales Renovacion Matricula Mercantil 668 607

Mantenimiento y Reparaciones 6.498 5.907

Depreciaciones 3.500 3.250

Gastos Diversos 83.649 30.590

Subtotal Gastos de Administración 298.600 184.132

  
Los gastos de Administracion para el año 2021 se incrementaron en el 36% versus el año 2020 y equivalen a
$288.978 millones de Pesos M/cte
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NOTA  18. GASTOS NO OPERACIONALES 

OTROS EGRESOS    
2.021 2.020

37.221 34.090
Intereses Prestamos 6.319 5.243
Gravamen Financiero 4x 1000 13.329 11.980
Otros Gastos - Impuesto de Renta 13.456 12.537
TOTAL OTROS EGRESOS  70.325 63.850

   
Los Gastos no operacionales para el año 2021 se Incrementaron en el 10% con relacion al año 2020 y 
equivalen $6.475 Millones de pesos M/cte. Los Gastos Financieros por $6.319 Corresponden a los intereses
y seguros que se pagaron En el año 2021 por el credito hipotecario de la Cooperativa Coovitel. 
 Los Otros Gastos por $37.221 Millones corresponden al  pago a Davivienda por el Lesing  habitacional
 

NOTA  19. UTILIDAD
 2.021 2.020

UTILIDAD DEL EJERCICIO 99.646 90.554

Lautilidad del Ejercicio para el año 2021 se Incremento en el 10% Versus el año 2020 y eqvivale a $9.092
millones de pesos M/cte

 

 

Representante Legal Contador Público   T.P. 85991-T

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS NIIF GRUPO 3 PYMES
A  31 DE DICIEMBRE DE 2021- 2020

Gastos Financieros 
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"ESTE CERTIFICADO REFLEJA LA SITUACION JURIDICA DEL INMUEBLE

HASTA LA FECHA Y HORA DE SU EXPEDICION" 

No tiene validez sin la firma del registrador en la ultima página 
CIRCULO REGISTRAL: 50C - BOGOTA ZONA CENTRO  DEPTO: BOGOTA D.C.  MUNICIPIO: BOGOTA D. C.  VEREDA:  BOGOTA D. C.

FECHA APERTURA: 25-02-2004  RADICACIÓN: 2004-11515  CON: ESCRITURA  DE: 09-02-2004

CODIGO CATASTRAL: AAA0184PBXSCOD CATASTRAL ANT: 006313100400201031 

NUPRE: 

ESTADO DEL FOLIO: ACTIVO
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DESCRIPCION: CABIDA Y LINDEROS

Contenidos en ESCRITURA Nro 1113 de fecha 06-02-2004 en NOTARIA 29 de BOGOTA D.C. LOCAL L-02  TORRE 4 con area de 57.19  M2 con coeficiente de

1.130 % (ART.11 DEL DECRETO 1711 DE JULIO 6/1984).

 
AREA Y COEFICIENTE

AREA - HECTAREAS:  METROS :  CENTIMETROS : 

AREA PRIVADA - METROS :  CENTIMETROS :  / AREA CONSTRUIDA - METROS :  CENTIMETROS: 

COEFICIENTE : %

 
COMPLEMENTACION:

FIDUCIARIA CENTRAL S.A. FIDUCENTRAL S.A. ADQUIRIO A TITULODE FIDUCIARIA MERCANTIL INMOBILIARIA IRREVOCABLE DE APIROS LTDA POR

ESCRITURA 3188 DEL 3-6-97 NOTARIA 1 DE BOGOTA, REGISTRADA AL FOLIO 050-1460897, ESTA ADQUIRIO POR COMPRA FIDUCIARIA CENTRAL

S.A. FIDUCENTRAL S.A. POR ESCRITURA 2187 DE 3-06-97 NOTARIA 1 DE BOGOTA.  FIDUCIARIA CENTRAL S.A. FIDUCENTRAL S.A. ADQUIRIO LOS

LOTES QUE ENGLOBA POR CESION CONTRATO DE FIDUCIA MERCANTIL CONTENIDO EN LA ESCRITURA 2215 05-06-87 NOT. 21 BTA DE BANCO

CENTRAL HIPOTECARIO SEGUN ESCRITURA 8668 DE 30-10-92 NOTARIA 1 BTA REGISTRADA EL 22-12-92  EL BANCO CENTRAL HIPOTECARIO:

POSEE A TITULO DE FIDUCIA MERCANTIL A 5 A/OS LA BENEFICENCIA DE CUNDINAMARCA POR MEDIO DE LA ESCRITURA 2215 DE 05-06-87

NOTARIA 21 BTA, REGISTRADA AL FOLIO DE MATRICULA INMOBILIARIA 050-1084076, ESTE HABIA ADQUIRIDO POR DESISTIMIENTO PARCIAL QUE

LE HIZO EL TERMINAL DE TRANSPORTE DE BOGOTA SEGUN ESCRITURA 2034 DE 23-10-84 NOTARIA 12 BTA, HABIENDOSE DEVUELTO LOS LOTES

1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,21,22,23,24,25,29,30, CON FOLIO DE MATRICULA INMOBILIARIA 674506, EL TERMINAL DE TRANSPORTE , HABIA ADQUIRIDO

POR COMPRA A LA BENEFICENCIA DE CUNDINAMARCA POR MEDIO DE LA ESCRITURA 782 DE 02-03-81 NOTARIA 6 BTA, LA BENEFICENCIA

ADQUIRIO POR ADJUDICACION QUE SE LE HIZO A LAS INSTITUCIONES QUE ESTA ADMINISTRADA COMO SON HOSPITAL SAN JUAN DE DIOS

HOSPICIO PARA NI/OS DESAMPARADOS Y ASILO DE SAN JOSE, EN LA SUCESION JOSE JOAQUIN VARGAS ESCOBAR, PROTOCOLIZADA POR

MEDIO DE LA ESCRITURA 1055 DE 25-06 DE 1.937 NOTARIA 3 BTA, 1. LOS 1.2.3.4.5.6.7.8.9.10.11.21.22.23.24.25.26.29.Y 30, FUERON ENGLOBADOS A

LOS LOTES YA DESENGLOBADOS AL LOTE UNO Y DOS , EN EL FOLIO 050-1193046 Y EL LOTE UNO SE LOTEO Y SE HICIERON LAS MANZANAS

1,2,3, CON LOS FOLIOS 050-1193047,048,049.
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DIRECCION DEL INMUEBLE

Tipo Predio: URBANO

3) KR 68C 22B 71 TO 4 LC 2 (DIRECCION CATASTRAL)

2) CARRERA 68C  #22B - 71  TO 4  LC 2 ACTUAL

1) CARRERA 68C #33A-71 LOCAL L-02  TORRE 4 CONJUNTO RESIDENCIAL ALAMEIRA

 
DETERMINACION DEL INMUEBLE: 

DESTINACION ECONOMICA: 
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MATRICULA ABIERTA CON BASE EN LA(s) SIGUIENTE(s) (En caso de integración y otros)

   50C - 1592181
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HASTA LA FECHA Y HORA DE SU EXPEDICION" 

No tiene validez sin la firma del registrador en la ultima página 

ANOTACION: Nro 001 Fecha: 17-09-2003 Radicación: 2003-87523

Doc: ESCRITURA 11551 del 03-09-2003  NOTARIA 29 de BOGOTA D.C. VALOR ACTO: $ 

ESPECIFICACION: HIPOTECA ABIERTA: 0204 HIPOTECA ABIERTA SIN LIMITE DE CUANTIA  (CREDITO APROBADO $ 2.000&#039;000.000) 

PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 

DE: FIDUCIARIA CENTRAL S.A. FIDUCENTRAL COMO REPRESENTANTE Y TITULAR DEL PATRIMONIO AUTONOMO FIDEICOMISO CONSTRUCTORA

APIROS SMI-6 M-3   X    

A: BANCO DAVIVIENDA S.A. NIT# 8600343137    
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ANOTACION: Nro 002 Fecha: 08-10-2003 Radicación: 2003-95366

Doc: ESCRITURA 13369 del 07-10-2003  NOTARIA 29 de BOGOTA D.C. VALOR ACTO: $ 
ESPECIFICACION: CONSTITUCION REGLAMENTO DE PROPIEDAD HORIZONTAL: 0317 CONSTITUCION REGLAMENTO DE PROPIEDAD HORIZONTAL  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
A: FIDUCIARIA CENTRAL S.A. FIDUCENTRAL S.A. VOCERA DEL PATRIMONIO AUTONOMO DENOMINADO FIDUCENTRAL FIDEICOMISO APIROS

SMI-6 M-3   X    
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ANOTACION: Nro 003 Fecha: 09-02-2004 Radicación: 2004-11515

Doc: ESCRITURA 1113 del 06-02-2004  NOTARIA 29 de BOGOTA D.C. VALOR ACTO: $ 
ESPECIFICACION: ADICION REGIMEN DE PROPIEDAD HORIZONTAL: 0347 ADICION REGIMEN DE PROPIEDAD HORIZONTAL CONSTITUYENDOSE

ETAPAS 3 Y 4 DEL CONJUNTO. 
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
A: FIDUCIARIA CENTRAL S.A. FIDUCENTRAL S.A. VOVERA DE FIDUCENTRAL FIDEICOMISO APIROS SMI-6-M3   

X    
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ANOTACION: Nro 004 Fecha: 28-04-2004 Radicación: 2004-37700

Doc: ESCRITURA 4108 del 14-04-2004  NOTARIA 29 de BOGOTA D.C. VALOR ACTO: $ 
ESPECIFICACION: CONSTITUCION REGLAMENTO DE PROPIEDAD HORIZONTAL: 0317 CONSTITUCION REGLAMENTO DE PROPIEDAD HORIZONTAL

ETAPAS 5 Y 6 CONJUNTO RESIDENCIAL ALAMEIRA Y ADICION AL REGLAMENTO DE ADMINISTRACION. 
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
A: FIDUCIARIA CENTRAL S.A. FIDUCENTRAL S.A. VOCERA DE FIDUCENTRAL FIDEICOMISO APIROS SM 1-6 M-3   

X    
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ANOTACION: Nro 005 Fecha: 29-09-2004 Radicación: 2004-90295

Doc: ESCRITURA 11863 del 27-09-2004  NOTARIA 29 de BOGOTA D.C. VALOR ACTO: $ 
ESPECIFICACION: ADICION REGIMEN DE PROPIEDAD HORIZONTAL: 0347 ADICION REGIMEN DE PROPIEDAD HORIZONTAL ETAPAS 7 Y 8 DEL

CONJUNTO RESIDENCIAL ALAMEIRA 
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PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 

A: FIDUCIARIA CENTRAL S.A. FIDUCENTRAL S.A. NIT 800171372-1 VOCERA DEL PATRIMONIO AUTONOMO FIDUCENTRAL FIDEICOMISO APIROS

SM1-6M-3   X    
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ANOTACION: Nro 006 Fecha: 22-10-2004 Radicación: 2004-97922

Doc: ESCRITURA 10846 del 03-09-2004  NOTARIA 29 de BOGOTA D.C. VALOR ACTO: $206,052,000 
ESPECIFICACION: COMPRAVENTA: 0125 COMPRAVENTA  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: FIDUCIARIA CENTRAL S.A. -VOCERA DEL PATRIMONIO AUTONOMO FIDEICOMISO APIROS SM1-9-M3-   

   8001713721 
A: MARTINEZ SARMIENTO OSCAR GUILLERMO  CC# 19480997 X    
A: SALAZAR ALBA LUIS ORLANDO  CC# 79291912 X    
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ANOTACION: Nro 007 Fecha: 22-10-2004 Radicación: 2004-97922

Doc: ESCRITURA 10846 del 03-09-2004  NOTARIA 29 de BOGOTA D.C. VALOR ACTO: $100,000 
     Se cancela anotación No: 1 
ESPECIFICACION: CANCELACION HIPOTECA RESPECTO DE ESTE INMUEBLE: 0783 CANCELACION HIPOTECA RESPECTO DE ESTE INMUEBLE  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: BANCO DAVIVIENDA S.A. NIT# 8600343137    
A: FIDUCIARIA CENTRAL S.A. -VOCERA DEL PATRIMONIO AUTONOMO FIDEICOMISO APIROS SM1-9-M3-   

   8001713721 
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ANOTACION: Nro 008 Fecha: 29-10-2004 Radicación: 2004-90303

Doc: ESCRITURA 11831 del 27-09-2004  NOTARIA 29 de BOGOTA D.C. VALOR ACTO: $ 
ESPECIFICACION: ACLARACION: 0901 ACLARACION ESCRITURA 4108 DE 14-04-2004 DE LA NOTARIA 29 DE BOGOTA D.C., CONTENTIVA DE LA

ADICION Y  CONSTITUCION DE LAS ETAPAS 5 Y 6 DEL CONJUNTO RESIDENCOIAL ALAMEIRA EN CUNATO ALGUNAS AREAS EN DECIMETROS

CUADRADOS Y COTAS EN CENTIMETROS 
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
A: FIDUCIARIA CENTRAL S.A. FIDUCENTRAL S.A. FIDEICOMISO APIROS SMI-9 M3   X    
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ANOTACION: Nro 009 Fecha: 21-02-2005 Radicación: 2005-16041

Doc: ESCRITURA 1099 del 09-02-2005  NOTARIA 29 de BOGOTA D.C. VALOR ACTO: $ 
ESPECIFICACION: ADICION REGIMEN DE PROPIEDAD HORIZONTAL: 0347 ADICION REGIMEN DE PROPIEDAD HORIZONTAL ETAPA NUEVE ( 9 ) DEL

CONJUNTO RESIDENCIAL ALAMEIRA 
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
A: FIDUCIARIA CENTRAL S.A. FIDUCENTRAL S.A. - FIDEICOMISO APIROS SM1-9 M3       
SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOG

 

OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA

CENTRO

CERTIFICADO DE TRADICION

MATRICULA INMOBILIARIA



La validez de este documento podrá verificarse en la página certificados.supernotariado.gov.co

Certificado generado con el Pin No: 220611883660442582 Nro Matrícula: 50C-1592308
Pagina 4 TURNO: 2022-405981

Impreso el 11 de Junio de 2022 a las 03:20:24 PM

"ESTE CERTIFICADO REFLEJA LA SITUACION JURIDICA DEL INMUEBLE

HASTA LA FECHA Y HORA DE SU EXPEDICION" 

No tiene validez sin la firma del registrador en la ultima página 

ANOTACION: Nro 010 Fecha: 10-11-2006 Radicación: 2006-118093

Doc: CERTIFICADO 1110308 del 19-10-2006  CATASTRO de BOGOTA D.C. VALOR ACTO: $ 

ESPECIFICACION: ACTUALIZACION DE NOMENCLATURA: 0904 ACTUALIZACION DE NOMENCLATURA  

PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 

DE: DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DE CATASTRO DISTRITAL       
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ANOTACION: Nro 011 Fecha: 10-11-2006 Radicación: 2006-118094

Doc: ESCRITURA 4129 del 08-11-2006  NOTARIA 36 de BOGOTA D.C. VALOR ACTO: $ 
ESPECIFICACION: HIPOTECA CON CUANTIA INDETERMINADA: 0205 HIPOTECA CON CUANTIA INDETERMINADA CREDITO APROBADO POR $

10.000.000.00 
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: MARTINEZ SARMIENTO OSCAR GUILLERMO  CC# 19480997 X    
DE: SALAZAR ALBA LUIS ORLANDO  CC# 79291912 X    
A: S Y S CONSTRUCCIONES  E INVERSIONES LTDA NIT# 8300148466    
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ANOTACION: Nro 012 Fecha: 23-01-2009 Radicación: 2009-6987

Doc: ESCRITURA 69 del 16-01-2009  NOTARIA 36 de BOGOTA D. C. VALOR ACTO: $ 
     Se cancela anotación No: 11 
ESPECIFICACION: CANCELACION POR VOLUNTAD DE LAS PARTES: 0843 CANCELACION POR VOLUNTAD DE LAS PARTES CANCELA HIPOTECA DE

CUANTIA INDETERMINADA 
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: S Y S CONSTRUCCIONES  E INVERSIONES LTDA NIT# 8300148466    
A: MARTINEZ SARMIENTO OSCAR GUILLERMO  CC# 19480997 X    
A: SALAZAR ALBA LUIS ORLANDO  CC# 79291912 X    
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ANOTACION: Nro 013 Fecha: 30-04-2009 Radicación: 2009-42632

Doc: ESCRITURA 962 del 16-04-2009  NOTARIA 28 de BOGOTA D. C. VALOR ACTO: $350,000,000 
ESPECIFICACION: COMPRAVENTA: 0125 COMPRAVENTA  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: MARTINEZ SARMIENTO OSCAR GUILLERMO  CC# 19480997     
DE: SALAZAR ALBA LUIS ORLANDO  CC# 79291912     
A: LEASING BOLIVAR S.A.,COMPA/IA DE FINANCIAMIENTO NIT# 8600672037X    
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ANOTACION: Nro 014 Fecha: 09-10-2012 Radicación: 2012-94866

Doc: OFICIO 5660678361 del 04-10-2012  INSTITUTO DE DESARROLLO URBANO - I de BOGOTA D. C.
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VALOR ACTO: $ 

ESPECIFICACION: VALORIZACION: 0212 VALORIZACION GRAVAMEN DE VALORIZACION POR BENEFICIO LOCAL. ACUERDO 180 DE 2005 

PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 

DE: INSTITUTO DE DESARROLLO URBANO -IDU-       
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ANOTACION: Nro 015 Fecha: 29-04-2013 Radicación: 2013-36434

Doc: OFICIO 686911 del 25-04-2013  INSTITUTO DE DESARROLLO URBANO - IDU de BOGOTA D. C.

VALOR ACTO: $ 
     Se cancela anotación No: 14 
ESPECIFICACION: CANCELACION PROVIDENCIA ADMINSTRATIVA: 0842 CANCELACION PROVIDENCIA ADMINSTRATIVA LEVANTAMIENTO DE

INSCRIPCION DEL GRAVAMEN DE VALORIZACION POR BENEFICIO LOCAL. ACUERDO 180 DE 2005. 
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: INSTITUTO DE DESARROLLO URBANO -IDU-       
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ANOTACION: Nro 016 Fecha: 07-03-2017 Radicación: 2017-17887

Doc: ESCRITURA 423 del 15-02-2017  NOTARIA SETENTA Y DOS de BOGOTA D. C. VALOR ACTO: $ 
ESPECIFICACION: FUSION: 0143 FUSION  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: LEASING BOLIVAR S.A.,COMPA/IA DE FINANCIAMIENTO NIT# 8600672037    
A: BANCO DAVIVIENDA S.A. NIT# 8600343137X    
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ANOTACION: Nro 017 Fecha: 07-03-2017 Radicación: 2017-17887

Doc: ESCRITURA 423 del 15-02-2017  NOTARIA SETENTA Y DOS de BOGOTA D. C. VALOR ACTO: $ 
ESPECIFICACION: TRANSFERENCIA A TITULO DE LEASIGN INMOBILIARIO(DECRETO 193 DE 1993,DECRETO 2555 DE 2010): 0194 TRANSFERENCIA

A TITULO DE LEASIGN INMOBILIARIO(DECRETO 193 DE 1993,DECRETO 2555 DE 2010) EN EJERCICIO DE LA OPCION DE COMPRA 
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: BANCO DAVIVIENDA S.A. NIT# 8600343137    
A: CUBILLOS ORTIZ MARY LUZ  CC# 41579823 X    
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ANOTACION: Nro 018 Fecha: 17-05-2017 Radicación: 2017-37303

Doc: ESCRITURA 1031 del 04-05-2017  NOTARIA TREINTA Y SIETE de BOGOTA D. C. VALOR ACTO: $ 
ESPECIFICACION: HIPOTECA ABIERTA SIN LIMITE DE CUANTIA: 0219 HIPOTECA ABIERTA SIN LIMITE DE CUANTIA  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: CUBILLOS ORTIZ MARY LUZ  CC# 41579823 X    
A: COOPERATIVA MULTIACTIVA EMPRESARIAL "COOVITEL" NIT# 8600150170    
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CENTRO

CERTIFICADO DE TRADICION

MATRICULA INMOBILIARIA



La validez de este documento podrá verificarse en la página certificados.supernotariado.gov.co

Certificado generado con el Pin No: 220611883660442582 Nro Matrícula: 50C-1592308
Pagina 6 TURNO: 2022-405981

Impreso el 11 de Junio de 2022 a las 03:20:24 PM

"ESTE CERTIFICADO REFLEJA LA SITUACION JURIDICA DEL INMUEBLE

HASTA LA FECHA Y HORA DE SU EXPEDICION" 

No tiene validez sin la firma del registrador en la ultima página 

NRO TOTAL DE ANOTACIONES: *18*
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SALVEDADES: (Información Anterior o Corregida)

Anotación Nro: 0 Nro corrección: 1 Radicación: C2009-6724 Fecha: 13-05-2009

SE ACTUALIZA NUMERO CATASTRAL CON EL C.H.I.P., SE INCLUYE DIRECCION ACTUAL, SUMINISTRADA POR LA U.A.E.C.D., SEGUN RES. NO. 0350

DE 24/07/2007 PROFERIDA POR ESA ENTIDAD Y RES. NO. 5386 DE 14/08/2007 EXPEDIDA POR LA S.N.R.
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FIN DE ESTE DOCUMENTO

El interesado debe comunicar al registrador cualquier falla o error en el registro de los documentos

USUARIO: Realtech

TURNO: 2022-405981            FECHA: 11-06-2022

EXPEDIDO EN: BOGOTA
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El Registrador: JANETH CECILIA DIAZ CERVANTES
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OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA

CENTRO

CERTIFICADO DE TRADICION

MATRICULA INMOBILIARIA



Consejo Superior de la Judicatura
Unidad de Registro Nacional de Abogados y Auxiliares de la Justicia

LA DIRECTORA DE LA UNIDAD DE REGISTRO NACIONAL DE ABOGADOS Y

AUXILIARES DE LA JUSTICIA DEL CONSEJO SUPERIOR DE LA JUDICATURA

C E R T I F I C A

Certificado de Vigencia N.: 318554

Que de conformidad con el Decreto 196 de 1971 y el numeral 20 del artículo 85 de la Ley 270 de
1996,  Estatutaria de la Administración de Justicia, le corresponde al Consejo Superior de la
Judicatura regular,  organizar y l levar el Registro Nacional de Abogados y expedir  la
correspondiente Tarjeta Profesional, previa verificación de los requisitos señalados por la Ley.

En atención a las citadas disposiciones legales y una vez revisado los registros que contienen
nuestra base  de datos se constató que el (la) señor(a)  CAMILO ALEJANDRO ALVARADO
GOMEZ, identificado(a) con la  Cédula de ciudadanía No.  80092092., registra la siguiente
información.

VIGENCIA

CALIDAD NÚMERO TARJETA FECHA EXPEDICIÓN ESTADO

Abogado 143751 28/10/2005 Vigente

Observaciones:


Se expide la presente certificación, a los 17 días del mes de junio de 2022.

MARTHA ESPERANZA CUEVAS MELÉNDEZ
Directora

Notas 1 Si el número de cédula, los nombres y/o apellidos presentan error, favor dirigirse a la Unidad de Registro Nacional de Abogados y
Auxiliares de la Justicia. 
2 El documento se puede verificar en la página de la Rama Judicial www.ramajudicial.gov.co a través del  número de certificado y fecha
expedición. 
3 Esta certificación informa el estado de vigencia de la Tarjeta Profesional, Licencia Temporal, Juez de Paz y de Reconsideración

Carrera 8 No.12B 82 Piso 4. PBX 3817200 Ext. 7519 – Fax 2842127

www.ramajudicial.gov.co
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camiloalvarado@legalnext.co

De: Mary luz cubillos <salitremaco22@hotmail.com>
Enviado el: jueves, 16 de junio de 2022 9:28 a.m.
Para: camiloalvarado@legalnext.co
Asunto: RV: Notificacion art. 8 Decreto 806 2020 [id: 27564200015]
Datos adjuntos: 20220301140902063.pdf

 

De: Notificación Electrónica [id: 27564200015] <deliver@fivesoftcolombia.com> 
Enviado: martes, 1 de marzo de 2022 3:51 p. m. 
Para: salitremaco22@hotmail.com <salitremaco22@hotmail.com> 
Asunto: Notificacion art. 8 Decreto 806 2020 [id: 27564200015]  
  

Notificacion art. 8 Decreto 806 2020 [id: 27564200015]  

Datos de Remitente: 

  Nombre: JUZGADO 51 CIVIL DEL CIRCUITO DE BOGOTA 
  Dirección: BTA  
  Ciudad: BOGOTA - BOGOTA 
  Contacto:  

Datos de Destinatario: 

  Nombre: MARY LUZ CUBILLOS ORTIZ 
  Dirección: salitremaco22@hotmail.com 
  Ciudad: BOGOTA BOGOTA 
  Teléfono:  

Información Notificación 

  Ciudad Notificación: BOGOTA BOGOTA 
  Juzgado: JUZGADO 51 CIVIL DEL CIRCUITO DE BOGOTA 
  Departamento Juzgado: BOGOTA 
  Demandante: LAURA DANIELA CUBILLOS ESCOBAR 
  Radicado: 2021-00460 
  Naturaleza: VERBAL 
  Demandado: MARY LUZ CUBILLOS ORTIZ 
  Notificado: MARY LUZ CUBILLOS ORTIZ 
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ADJUNTO DEMANDA CON ANEXOS Y AUTO  

 

JUZGADO 51 CIVIL DEL CIRCUITO DE BOGOTA 
Id Seguimiento: 27564200015  

Para visualizar la respuesta se requiere hacer uso de la 
herramienta Adobe Reader, si no la tiene descárguela Aquí . No 

generar respuestas a este buzón - NoReply 

 
 

Mensaje enviado con FiveMail FiveSoft  
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camiloalvarado@legalnext.co

De: Mary luz cubillos <salitremaco22@hotmail.com>
Enviado el: martes, 7 de junio de 2022 11:33 a.m.
Para: camiloalvarado@legalnext.co
Asunto: RV: Notificacion art. 8 Decreto 806 2020 [id: 27922200015]
Datos adjuntos: 806 MARY_.pdf

 

De: Notificación Electrónica [id: 27922200015] <notificaciones@fivesoftcolombia.com> 
Enviado: miércoles, 18 de mayo de 2022 4:46 p. m. 
Para: salitremaco22@hotmail.com <salitremaco22@hotmail.com> 
Asunto: Notificacion art. 8 Decreto 806 2020 [id: 27922200015]  
  

Notificacion art. 8 Decreto 806 2020 [id: 27922200015]  

Datos de Remitente: 

  Nombre: JUZGADO 41 CIVIL DEL CIRCUITO DE BOGOTA 
  Dirección: BOGOTA  
  Ciudad: BOGOTA - BOGOTA 
  Contacto:  

Datos de Destinatario: 

  Nombre: MARY LUZ CUBILLOS ORTIZ  
  Dirección: salitremaco22@hotmail.com 
  Ciudad: BOGOTA BOGOTA 
  Teléfono:  

Información Notificación 

  Ciudad Notificación: BOGOTA BOGOTA 
  Juzgado: JUZGADO 41 CIVIL DEL CIRCUITO DE BOGOTA 
  Departamento Juzgado: BOGOTA  
  Demandante: LAURA DANIELA CUBILLOS ESCOBAR Y OTROS 
  Radicado: 2021-00460-00 
  Naturaleza: DEMANDA DE EXISTENCIA CONSTITUCIONAL 
DISOLUCION Y LIQUIDACION DE SOCIEDAD COMERCIAL DE HECHO  
  Demandado: MARY LUZ CUBILLOS ORTIZ  
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  Notificado: MARY LUZ CUBILLOS ORTIZ  

ADJUNTO DEMANDA CON ANEXOS Y AUTO QUE ADMITE  

 

JUZGADO 41 CIVIL DEL CIRCUITO DE BOGOTA 
Id Seguimiento: 27922200015  

Para visualizar la respuesta se requiere hacer uso de la 
herramienta Adobe Reader, si no la tiene descárguela Aquí . No 

generar respuestas a este buzón - NoReply 

 
 

Mensaje enviado con FiveMail FiveSoft  

 

 














































































































































































